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@ SLOVENSKY

AKUMULATOROVY SKRUTKOVAC/VRTACKA

POUZITIE:
Nastroj sa pouziva na vitanie do dreva, kovu, keramiky, plastu a beténu. Je vybaveny elektronickou
regulaciou otacok a dolava / doprava otac¢anim. TaktieZ je vhodny aj pre skrutkovanie a rezanie zavitov.

Zariadenie pouZivajte iba na predpisané ucely. Akékolvek iné pouZitie je povaZované ako pripad
nesprdavneho pouZitia. PouZivatel/obsluha a nie vyrobca bude zodpovedny za akékolvek poskodenie,
alebo zranenia spbsobené tymto nesprdvnym pouZivanim. Pamdtajte si, Ze toto zariadenie nebolo
navrhnuté pre komercné alebo priemyselné pouZivanie. Zdruka nebude platnd pokial bude zariadenie
pouzivané na komercné, priemyselné alebo podobné ucely.

CASTI VYROBKU:

1. Prepina¢ ON/OFF a rychlostného stupna

2. Prepinac smeru otdcania

3. Sklucovadlo

4. Prstenec pre nastavenie kritiaceho momentu

VYSVETLIVKY SYMBOLOV:

Nevyhadzujte do beiného domového odpadu. Namiesto toho, ekologicky
ﬁ prijatelnou cestou sa obratte na recyklacné strediska. Prosim venujte starostlivost
— ochrane Zivotného prostredia.

[@] Dodrzujte pokyny uvedené v ndvode na pouZitie.

Nevyhadzujte do beiného domového odpadu. Namiesto toho, ekologicky
E prijatelnou cestou sa obratte na recyklacné strediska. Prosim venujte starostlivost
ochrane zivotného prostredia.

mgi Akumulator nevystavujte teplotdam nad 50 °C!

Zabrante kontaktu akumulatoru s vodou!

@ Nelikvidujte akumulatory v toalete.
L@d - Dobrovolna znacka kvality ,,odskusana bezpeénost”.
& Nevhadzujte akumulator do ohna.

II Precitajte si navod na pouZivanie nabijacky

G Pouzivajte iba v suchych priestoroch bez nadmernej vlihkosti.

| Ochrana dvojitou izolaciou Il. Nie je potrebné uzemnenie.

_i:}_ Poistka

—
[ 4
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VSEOBECNE BEZPECNOSTNE POKYNY PRE ELEKTRICKE NARADIE:

Preditajte si bezpecnostné upozornenia, instrukcie, vyobrazenia a technické tidaje poskytované s
tymto elektrickym naradim. Porusenie dodrziavania vietkych instrukcii uvedenych dalej v texte
mobze mat za nasledok uraz elektrickym priddom, poZiar a/alebo tazké ubliZzenie na zdravi.

1) BEZPECNOST PRACOVNEHO PROSTREDIA:

- Pracovisko je potrebné udrziavat v Cistote a dobre osvetlené. Neporiadok a tmavé priestory byvaju
pri¢éinou nehéd.

- Nepouzivajte elektrické ndradie v prostredi, kde hrozi nebezpecenstvo vybuchu, kde sa vyskytuju
horfavé kvapaliny, plyny alebo prach. V elektrickom naradi vznikaju iskry, ktoré mézu zapalit prach
alebo vypary.

- Pri pouzivani elektrického néaradia zabrante v pristupe detom a dalSim osobam. Ak budete ruseni,
mbZete stratit kontrolu nad vykonavanou ¢innostou.

2) ELEKTRICKA BEZPECNOST:

- Vidlica napajacieho kabla elektrického naradia musi zodpovedat sietovej zasuvke. Nikdy
akymkolvek sp6sobom neupravujte el. privodny kdbel. Naradie, ktoré ma na vidlici privodnej Snury
ochranny kolik, nikdy nepripajajte rozdvojkami alebo inymi adaptérmi. Neposkodené vidlice a
zodpovedajuce zasuvky zniZia nebezpecenstvo Urazu elektrickym priddom. Poskodené alebo
zamotané privodné kable zvySuju nebezpecenstvo Urazu elektrickym prddom. Ak sa sietova Snura
poskodi, musi sa nahradit osobitou sietovou Snurou, ktord mozno dostat u vyrobcu alebo jeho
obchodného zastupcu.

- Obsluha sa nesmie telom dotykat uzemnenych predmetov, ako je napr. potrubie, teleso Ustredného
vykurovania, sporaky a chladnic¢ky. Nebezpecenstvo Urazu elektrickym prddom je vacsie, ak je vase
telo spojené zo zemou.

- Nevystavujte elektrické naradie dazdu, vihku alebo vode. Elektrického naradia sa nikdy nedotykajte
mokrymi rukami. Elektrické naradie nikdy neumyvajte pod teclicou vodou ani ho neponarajte do
vody.

- Kabel sa nesmie nadmerne zataZovat. Kabel nikdy nepouZivajte na prendasanie, tahanie alebo
vytahovanie vidlice elektrického naradia. Kabel nesmie byt vystaveny pdsobeniu tepla, oleja, ostrych
hran alebo pohyblivych dielov. Poskodené alebo zapletené kable zvysuju riziko Urazu elektrickym
prudom.

- Nikdy nepracujte s naradim, ktoré ma poskodeny el. kdbel prip. vidlicu, alebo spadlo na zem a je
akymkolvek sp6sobom poskodené.

- Pri pouzivani elektrického ndradia vo vonkajSom prostredi pouzivajte predlZzovaci kabel vhodny na
vonkajsie pouZitie. Pouzivanie Snury vhodnej na vonkajsie pouZitie znizZuje riziko Urazu elektrickym
prudom

- Ak pouzivate elektrické naradie vo vlihkych priestoroch, pouzivajte napajanie chranené pradovym
chranicom (RCD).Pouzivanie RCD obmedzuje nebezpecenstvo uUrazu elektrickym prddom. Pojem
,prudovy chrani¢ (RCD)“ moze byt nahradeny pojmom ,hlavny isti¢ obvodu (GFCI)“ alebo ,,isti¢
unikajuceho pradu (ELCB)“.

- Drzte el. ru¢né naradie vyluc¢ne za izolované plochy uréené na uchopenie, pretoze pri prevadzke
mobze dojst ku kontaktu rezacieho &i vitacieho prislusenstva so skrytym vodi¢om alebo vlastnou
Snurou.

3) BEZPECNOST OSOB:

- Pri pouZivani elektrického naradia budte pozorni a ostraZity, venujte maximalnu pozornost ¢innosti,
ktoru prdve prevadzate. Sustredte sa na pracu. Nepracujte s elektrickym ndradim ak ste unaveni,
alebo ste pod vplyvom drog, alkoholu alebo liekov. Aj chvilkovd nepozornost pri pouzivani



elektrického naradia moze viest k vaznemu poraneniu os6b. Pri praci s el. naradim nejedzte, nepite
a nefajcite.

- Pouzivajte ochranné pomocky. Vidy pouzivajte ochranu odi. Pouzivajte ochranné prostriedky
odpovedajuce druhu prace, ktord prevadzate. Ochranné pomdcky ako napr. respirator,
bezpecnostnd obuv s protiSmykovou uUpravou, pokryvka hlavy alebo ochrana sluchu, pouzivané v
sulade s podmienkami prace, znizuju riziko poranenia osob.

- Vyvarujte sa neumyselnému zapnutiu el. ndradia. Neprendsajte el. naradie, ktoré je pripojené k
elektrickej sieti, s prstom na vypinaci alebo na spusti. Pred pripojenim k elektrickému napatiu sa
uistite, ¢i vypinac alebo spust su v polohe ,vypnuté”. Prenasanie el. naradia s prstom na vypinaci
alebo pripdjanie vidlice el. ndradia do zdsuvky zo zapnutym vypinadom méZe byt pri¢inou vaznych
urazov.

- Pred zapnutim el. naradia odstrante vSetky nastavovacie kli¢e a nastroje. Nastavovaci klt¢ alebo
nastroj, ktory zostane pripevneny k otacajucej sa Casti elektrického naradia mozZze byt pricinou
poranenia osbb.

- VZdy udrZujte stabilny postoj a rovnovahu. Pracujte len tam, kam bezpecne dosiahnete. Nikdy
neprecenujte vlastnu silu. NepouZivajte elektrické ndradie, ak ste unaveni.

- Obliekajte sa vhodnym sp6sobom. PouZivajte pracovné oblecenie. Nenoste volné oblecenie ani
Sperky. Dbajte na to, aby sa vase vlasy, oblecenie, rukavice alebo ina ¢ast Vasho tela nedostala do
priliSnej blizkosti rotujucich alebo rozpdlenych ¢asti el. naradia.

- Pripojte el. naradie k odsavaniu prachu. Ak ma el. nadradie moznost pripojenia zariadenia na
zachytavanie alebo odsavanie prachu, uistite sa, Ze doslo k jeho riadnemu pripojeniu a pouZivaniu.
PouZitie takychto zariadeni mozZe obmedzit nebezpecdenstvo vznikajlice prachom.

- Pevne upevnite obrobok. PouZite stoldrsku svorku alebo zverdk pre upevnenie obrobku, ktory
budete obrabat.

- NepouZivajte akékolvek naradie ak ste pod vplyvom alkoholu, drog, liekov alebo inych omamnych
¢i ndvykovych latok. j) Toto zariadenie nie je ur¢ené na pouzitie osobami (vratane deti) so znizenymi
fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami alebo s nedostatkom skisenosti a znalosti,
pokial nie si pod dozorom alebo nedostali pokyny ohladom pouZitia zariadenia od osoby
zodpovednej za ich bezpecnost. Deti musia byt pod dozorom, aby ste sa uistili, Ze sa nehraju so
zariadenim.

4) POUZIVANIE A UDRZBA ELEKTRICKEHO NARADIA:

- El. naradie vidy odpojte od el. siete v pripade akéhokolvek problému pri praci, pred kazdym
Cistenim alebo udrzbou, pri kazdom presune a pri ukonceni ¢innosti! Nikdy nepracujte s el. naradim,
ak je akymkolvek sp6sobom poskodené.

- Ak za¢ne naradie vydéavat abnormalny zvuk alebo zapach, okamzite ukoncite pracu.

- Elektrické naradie nepretazujte. Elektrické naradie bude pracovat lepsie a bezpecnejsie, ak s nim
budete pracovat v otackach, pre ktoré bolo navrhnuté. PouZivajte spravne naradie, ktoré je uréené
pre danu ¢innost. Vhodné naradie bude dobre a bezpeéne vykonavat pracu, pre ktord bolo vyrobené.
- NepouZzivajte elektrické naradie, ktoré nemozno bezpecéne zapnut a vypnut ovladacim vypinacom.
PouZivanie takého naradia je nebezpecné. Vadny vypina¢ musi byt opraveny certifikovanym servisom.
- Odpojte naradie od elektrickej siete predtym, nez zacnete prevadzat jeho nastavenie, vymenu
prislusenstva alebo Udrzbu. Toto opatrenie obmedzi nebezpecenstvo ndhodného spustenia.

- NepouzZivané elektrické naradie uschovajte tak, aby bolo mimo dosahu deti a nepovolanych osob.
Elektrické naradie v rukdch neskidsenych uzivatelov moze byt nebezpecné. Elektrické naradie
skladujte na suchom a bezpe¢nom mieste.

- Starostlivo udrzujte elektrické naradie v dobrom stave. Pravidelne kontrolujte nastavenie
pohybujucich sa Casti a ich pohyblivost. Kontrolujte ¢i nedoslo k poskodeniu ochrannych krytov alebo
inych Casti, ktoré moézu ohrozit bezpecnu funkciu elektrického néradia. Ak je naradie poskodené,



pred dalSim pouZitim zaistite jeho opravu. Mnoho Urazov je spOsobené nespravnou udrzbou
elektrického ndradia.

- Rezacie nastroje udrzujte ostré a Cisté. Spravne udrzované a naostrené ndstroje ulahcuju pracu,
obmedzuju nebezpedenstvo Urazu a praca s nimi sa lepSie kontroluje. Pouzitie iného prisluSenstva
neZ toho, ktoré je uvedené v ndvode na obsluhu alebo doporu¢ené dovozcom moze spOsobit
poskodenie naradia a byt pri¢inou Urazu.

- Elektrické ndradie, prislusenstvo, pracovné nastroje atd. pouZivajte v sulade s tymito pokynmi a
takym sp6sobom, ktory je predpisany pre konkrétne elektrické naradie a to s ohfadom na dané
podmienky prace a druh prevadzanej prace. Pouzivanie ndradia na iné ucely, nez pre aké je uréené,
moze viest k nebezpecnym situdciam.

5) POUZIVANIE AKUMULATOROVEHO NARADIA:

- Pred vloZzenim akumuldtoru sa uistite, Ze je vypinac v polohe ,,0-vypnuté”. VloZenie akumulatoru do
zapnutého naradia méze byt pri¢inou nebezpecénych situacii.

- K nabijaniu akumuldtora pouzivajte len nabijacky predpisané vyrobcom. Pouzitie nabijacky pre iny
typ akumulatoru moze mat za néasledok jeho poskodenie a vznik poZiaru.

- PouZivajte iba akumulatory uréené pre dané naradie. PouZitie inych akumuldtorov méze byt
pri¢inou Urazu alebo vzniku poziaru.

- Ak nie je akumuldtor pouZzivany, uschovavajte ho oddelene od kovovych predmetov ako su svorky;,
kltice, skrutky a iné drobné kovové predmety, ktoré by mohli spdsobit spojenie jedného kontaktu
akumulatoru s druhym. Vyskratovanie akumuldtoru méze zapricinit Uraz, popaleniny alebo vznik
poZiaru.

- S akumuldtormi zaobchadzajte Setrne. Pri neSetrnom zaobchddzani moze z akumulatoru uniknut
chemickad latka. Vyvarujte sa kontaktu s fou. Ak predsa dojde ku kontaktu s touto chemickou latkou,
vymyte postihnuté miesto priudom tecucej vody. Ak sa chemicka latka dostane do o¢i, vyhladajte
ihned' lekarsku pomoc. Chemicka latka z akumulatoru moze spdsobit vazne poranenie.

- Akumulator alebo néradie sa nesmie vystavovat ohriu alebo nadmernej teplote. Vystavenie ohru
alebo teplote vyssej ako 130°C moze spbsobit vybuch.

- Akumulator alebo naradie, ktoré su poskodené alebo prestavané, sa nesmie pouZzivat. Poskodené
alebo upravené akumulatory sa mézu chovat nepredvidatelne, a mozu tak spdsobit ohen, vybuch
alebo nebezpecenstvo Urazu.

BEZPECNOSTNE POKYNY PRE AKUMULATOR A NABIJACKU:

- Pred prvym pouzitim akumuldtora a nabijacky si pozorne preditajte navod na obsluhu.

1. Overte, Ci elektricky prud, ktory je k dispozicii vo vasej sieti, je zhodny s tym, ktory je uvedeny na
nabijacke akumulatora.

2. Nedovolte aby vihkost, dazd' ¢i striekajlca voda dosiahli na miesto nabijania akumulatora.

3. Nenabijajte akumulator, ked' je teplota pod 10 °C alebo nad 40 °C. Nabijanie akumuldtora pri
extrémnych teplotach moéze znizit jeho Zivotnost.

4. S poSkodenym akumulatorom, ktory uz nemozno nabit, treba zaobchadzat ako s nebezpeénym
odpadom. Neodhadzujte akumulator do smeti, ohna ani vody.

5. Pouzivajte len akumulator a nabijacku schvalenu vyrobcom pre pouzitie v danych zariadeniach.
6. UdrZujte nabijacku Cistd, mimo prachu a necist6t.

7. Vidy odstrante akumuldtor pred opravou zariadenia.

8. Prekryte kontakty akumulatora, aby ste predisli skratu.

9. Vyhnite sa nebezpecéenstvu vybuchu!

10. Nefajcite pocas nabijania akumulatora alebo na mieste jeho uskladnenia. Z pokazenych Ni-Cd
alebo Ni-MH akumuldtorov méze unikat vybusny plyn vodik ktory sa méze vznietit od otvoreného
plamena alebo iskry.




11. V pripade poZiaru sa snazte uhasit ohen.
12. Akumulator a nabijacka sa priebehu nabijania mierne zahrievaju.

Chemické nebezpecenstvo. Neotvarajte obal akumulatora. Chrante akumulator pred narazom. Ak
dojde k vyteceniu elektrolytu z akumulatora, je nevyhnutné zabranit styku s pokozkou. Ak predsa
pride ku kontaktu elektrolytu s pokozkou, oplachnite postihnuté miesto ihned s vodou. V pripade,
Ze sa vam elektrolyt dostane do oci, okamzite vyhladajte lekara.

Nabijanie:

Pripojte k zdroju napdjania 230 V a spojte nabijaci kabel s nabijacim modulom. Vlozte batériu do
nabijacky, uistite sa, Ze je polarita (+ / -) spravna! Ked' je batéria nabijana, svieti cervena kontrolka.
Dolezité: ak sa ¢ervena kontrolka nerozsvieti okamZzite po vloZzeni batérie, ktord bola prave pouzivan3,
odpojte batériu a viozte ju po niekolkych minutach do nabijacky spat. Bezny ¢as nabijania je okolo 1
— 1,5 hodin. Po tejto dobe nabijacie zariadenie zaisti, Ze sa dosiahol plne nabitého stavu. Batéria je
tepelnou poistkou chranena proti prebitiu, preto mozZe v nabijacke zostat dlhsi ¢as bez poSkodenia
(vSak, nie dlhsie ako 24 hodin). Zahriatie batérie a nabijacieho zariadenia na konstantnu teplotu je
normalne a nie je znamkou poskodenia. Podstatne skrateny prevadzkovy cas batérie znamena, ze
musi byt batéria vymenena.

Vkladanie nastroja do sklucovadla:

Pred akoukolvek zmenou uvedte prepina¢ smeru otacania bezpecnostnej polohy. Drzte zadnu cast
upinacej hlavy a otacajte prednou castou proti smeru hodinovych ruciciek, aby ste ju uvolnili. Do
sklu¢ovadla zasunte vrtak alebo nastavec na skrutkovanie. Prednou castou otacajte v smere
hodinovych ruciciek, aby ste pevne zatiahli sklucovadlo. Vrtak alebo nastavec na skrutkovanie
uvolnite opaénym postupom.

Zapnutie a vypnutie:

Akumulatorovy skrutkovac/vrtacku zapnite stlacenim a podrzanim vypinaca. Vypnete ju uvolnenim
vypinaca. Vypinac je vybaveny funkciou brzdy, ktord zastavi otacanie skluCovadla okamizite, ked'
uvolnite vypinac.

Pravé/lavé otacanie:

Pomocou posuvného prepinaca nad ovladacim spinatom mézete urcit smer otacania.
Smer otacania meirite iba ked' je motor v pokoji!

Utahovanie = presurite spinac do polohy R

Vyskrutkovanie = presunte spinac¢ do polohy L

Nastavenie krutiaceho momentu:

Nastroj ma moznost nastavenia to¢ivého momentu v 30 krokoch, ¢o slizZi k tomu, aby sa zabranilo
poskodeniu hlav skrutiek alebo vrtakov. Otaéanim regulacného gombika na vasej vitacke mozete
nastavit potrebny krok od 1 (skrutky s lahkym otac¢anim) po 30 (skrutky s tazkym otacanim alebo
narocné vyvrtavanie). VZdy zvolte vhodny toCivy moment pre prislusnu pracu, ktoru budete prave
robit. Nastavenie so znakom vrtaku sa pouziva pre vyvrtavanie.

Uistite sa, Ze stroj nie je pod elektrickym napatim pri vykondvani udrzby na motore.
Pravidelné Cistenie stroja sa vykondva makkou handri¢kou, najlepsSie po kazdom poutziti.
UdrZiavajte vetracie otvory v Cistote pred prachom a necistotami. Ak necistoty nemozno odstranit,



pouzite makkd handri¢ku navlhéend v mydlovej vode. Nikdy nepouZivajte rozpustadla, ako je benzin,
alkohol, ¢pavok a pod. Tieto rozpustadla mézu poskodit plastové Casti vyrobku. V pripade, ak dojde
k poruche vyrobku napriklad opotrebovanim casti, je potrebné kontaktovat miestneho servisného
technika.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA:

Aby sa zariadenie neposkodilo pocas prepravy, je dodavané zabalené v pevnom
obale. Vacsina z obalovych materidlov je recyklovatelna. Tieto materidly odneste
do zberne na recyklaciu. Vyradené zariadenia odovzdajte na predajni. Predajna
zabezpedi likvidaciu ekologickym sp6sobom. Vyradené elektrické spotrebice su
recyklovatelné a nesmu sa vyhadzovat spolu s domacim odpadom! Prosime vas,
— aby ste ndam aktivne pomahali zachovat zdroje a chranit Zivotné prostredie tak, Ze
tento spotrebi¢ zanesiete do zberného strediska (ak mate tuto moznost).




ES VYHLASENIE O ZHODE
EC DECLARATION OF CONFORMITY

vydané/issued by

Firma/Company: SLOVAKIA TREND EXPORT - IMPORT, s.r.o.
Sidlo/Seated: Michalovskd 87/1414, Sobrance 07301, Slovensko
ICO/ID Nr: 46512250

vyhlasuje, Ze nasledne oznacené zariadenie na zaklade svojej koncepcie a konstrukcie, rovnako ako do obehu uvedené
vyhotovenie, zodpoveda zdkladnym bezpeénostnym poziadavkam prislusnych legislativnych predpisov/ hereby declares that
this appliance is in compliance with all basic safety requirements of all relevant directives.

Skrutkovac / Cordless drill Worcraft CD-16,0Li, 16 V, 2xbattery (1500mAh, Li-ion), 2 speed 0-400, 0-1400rpm
Typ: 201003.1-A (CD-16,0Li)

Nabijacka (charger) TF0561682000

bol navrhnuty a vyrobena v zhode s nasledujicimi normami/was constructed and produced in compliance with following
standards:

Skrutkovaé/cordless drill Nabijacka/charger

EN 60745-1:2009+A11:2010 EN 60335-1:2012+A11

EN 60745-2-1:2010 EN 60335-2-29:2004+A2

EN 60745-2-2:2010 EN 62233:2008

AfPS GS 2014:01 PAK AfPS GS 2014:01 PAK Par. 3.1
EN 55014-1:2006/A2:2011 EN 55014-1:2006+A1+A2

EN 55014-2:1997/A2:2008 EN 55014-2:1997+A1+A2

EN 61000-3-2:2014 EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013 EN 61000-3-3:2013

a nasledujucimi predpismi (vSetko v platnom zneni)/and all relevant directives (all in compliance):
2014/30/EU EMCD

2006/42/EC MD

2014/35/EU LVD (for charger/pre nabijacku)

RoHS 2011/65/EU

ES vyhlasenie o zhode bolo vydané na zaklade certifikatu /EC declaration of conformity issued on the basis of certificate:
EMC Nr. 4840315241701 TUV SUD Product Service GmbH, Munchen Germany

MD and GS Nr. 704031564502-00 TUV SUD Product Service GmbH, Munchen Germany

LVD Nr (nabijacka/charger) 15079919 004 TUV Rheinland

Vsetky stubory technickej dokumentacie sa nachadzaju k nahliadnutiu na adrese: /All related technical documentation and
test report are available for checking at seat of company on following address: Slovakia TREND Export — Import s.r.o,
Michalovska 87/1414, 073 01 Sobrance, Slovenské Republika
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WORCRAFT

POWER TOOLS

Zaruény list / Warranty

Vyrobné gislo: Déatum predaja: Podpis a peciatka predajcu:

Meno zakaznika (nazov firmy): Adresa zékaznika (sidlo firmy):

Zakaznik svojim podpisom potvrdzuje, Podpis zakaznika:

Ze mu bolo zariadenie predvedené

a vysvetlené, ze bol oboznameny s navodom na
obsluhu, nasadenim a uzivanim stroja

a ze mu zariadenie bolo vydané kompletné.




N

Zaznamy o reklamaciach- zaruénych opravach

Datum prijatia Datum Evidencné Podpis prevedenej | Peciatka servisného
reklamacie: ukoncCenia Cislo zaruc€nej opravy technika:
reklamacie: reklamacie: .
(Zaznam

0 neopravnenej
reklamacie)

Podmienky zaruky

. Dodavatel poskytuje na tento vyrobok zaruénu dobu uvedent v tomto zaruénom liste za podmienok dodrzania spdsobu pouzivania a skladovania

vyrobku v sulade s platnymi podmienkami a normami, ako i navodom na obsluhu. Zaruéna doba zacina plynut od datumu predaja.
Zaruka na batérie je 12 mesiacov.

. Predizena zaruéna doba 5 rokov sa poskytuje na vyrobok za podmienok, Ze tento vyrobok je dodavatelom oznadeny v zozname vyrobkov

s predizenou zarukou, koneénym zakaznikom je spotrebitel a vyrobok nebude pouzivany na komeréné nasadenie. PrediZzena zaruka
je podmienena pravidelnymi servisnymi prehliadkami v autorizovanych servisnych strediskach dodavatela.

. Zaru¢na doba sa pred|zuje o dobu, pocas ktorej bol vyrobok v zaru€nej oprave a je o tom uvedeny zaznam v zozname o zaru¢nych opravach

tohto zaru€ného listu. Pravo na zaruénu opravu si spotrebitel méze uplatnit v niektorom autorizovanom servisnom stredisku, podla prilozeného
zoznamu A" servisnych stredisk. Servisné strediska ,B“ prevadzaju zaru¢né opravy len na vyrobky, ktoré boli predané v ich prevadzkach.
Zoznam servisnych stredisk je pravidelne aktualizovany u predajcov a na stranke dovozu: www.strendpro.sk.

. Servisné stredisko je povinné zabezpecit zaruénu opravu v zakonom stanovenej lehote. Zakonom stanovena lehota na vybavenie reklamacie

zacina plynut nasledujucim diom po datume prijatia reklamacie v servisnom stredisku.

. Bezplatna zaruéna oprava neméze byt uplatiiovana ak ide o poruchy, ktoré boli spésobené pouzivanim vyrobku v rozpore s ustanoveniami

uvedenymi v navode na obsluhu, nespravnou manipulaciou, mechanickym poskodenim, beznym mechanickym opotrebenim dielov
spdsobenym prevadzkou stroja, vinou obsluhy, Zivelnou pohromou, neopravnenym zasahom do vyrobku, poruchy zapriinené pouzitim
nevhodnych nahradnych dielov, pouzitim nevhodného paliva, a zrejmé pretazenie stroja v dosledku trvalého prekracovania hornej hranice vykonu.
Prace spojené s Cistenim, zakladnou udrzbou, oSetrovanim alebo nastavenim zariadenia, ktoré méze previest obsluha a su uvedené v navode

na obsluhu, nespadaju do rozsahu zaruky.

. Za bezné opotrebenie dielov sa pouvazuje hlavne opotrebenie: vSetkych rotujicich a pohyblivych &asti, reznych casti aich krytov,

striznych skrutiek a klinov, prevodovych a klinovych remenov, retazovych prevodov, trecie plochy bfzd a spojok, dezény pneumatik a diely beznej
udrzby ako su: vzduchové, hydraulické a olejové filtre, zapalovacie sviecky, olejové a chladiace naplne.

. Z predizenej zaruky su vyfaté &asti strojov a zariadeni, na ktoré ich konkrétny vyrobca poskytuje krat$iu zaruku ako dodavatel na samotny

vyrobok, v ktorom su namontované. Do tejto kategérie Casti patria: akumulatory, Ziarovky a podobne.

. Pravo uplatnit naroky plynuce zo zaruky ma vlastnik vyrobku, pokial tak urobi najneskér v posledny der zaru¢nej doby.
. Pri reklamaciach sa postupuje podla prislusnych ustanoveni ObCianskeho zakonnika a Zakona o ochrane spotrebitela.
. Servisné prehliadky, ktoré su podmienkou predizenej 5 ro€nej zaruky, musia byt prevadzané len v autorizovanom servisnom stredisku dodavatela,

v pravidelnych intervaloch a obdobie medzi jednotlivymi prehliadkami nesmie prekro€it dobu 12 mesiacov. Prva servisna prehliadka musi byt
vykonana najneskér do 12 mesiacov od datumu predaja vyrobku. Servisné prehliadky vykonavaju servisné strediska v obdobi poslednych troch
a prvych dvoch mesiacoch kalendarneho roku. Kazda servisna prehliadka musi byt zaznamenana v tomto zaru¢nom liste s uvedenym datumom
prehliadky, podpisom a peciatkou servisného strediska. Servisnou prehliadkou sa rozumie kontrola stroja, vymena naplni a filtrov podla
odporucenia vyrobcu, vymena opotrebenych a poskodenych dielov, ktoré moézu ovplyvnit poSkodenie alebo opotrebenie inych dielov a samotné
nastavenie stroja. Ukon servisnej prehliadky a pouzity material sa Ugtuje podia platného cennika servisného strediska.

Pri uplatr'\ovanil reklamacie je reklamujuci povinny predlozit’ k reklamacii Cisty vyrobok, doklad o kuipe alebo vyplneny a potvrdeny zarucny list.
V pripade predlZenej zaruky, zaznamy o servisnych prehliadkach a darove doklady za jednotlivé prehliadky. Pri nesplneni niektorej z podmienok
prediZzenej zaruky uvedenej v tomto zaruénom liste, sa na vyrobok poskytuje zaru¢na doba 2 roky.

ZARUCNY A POZARUCNY SERVIS VYKONAVA DOVOZCA

Dovozca: Slovakia Trend Export-lmport s.r.o., Michalovska 87/1414, 073 01 Sobrance
Fax: (056) 652-2329  Tel.: 0915 392 687  E-mail: servis@slovakia-trend.sk

Vyrobca: Chongqing Welluck Trading Co., Ltd.
NO. 200 ZHONGSHAN 2 ROAD, YUZHONG DISTRICT, CHONGQING 400014, CHINA



(cz) CEsKY

AKUMULATORVY SROUBOVAK / VRTACKA

POUZITI:

Nastroj se pouziva k vrtani do drfeva, kovu, keramiky, plastu a betonu. Je vybaven elektronickou regulaci
otacek a doleva / doprava otacenim. Také je vhodny i pro Sroubovani a fezani zavitQ. Specialni funkce, ktera
jej umozniuje pouZit jako vrtaci kladivo do betonu.

Zarizeni pouZivejte pouze pro predepsané ucely. Jakékoliv jiné pouZiti je povaZovdno jako pfipad nesprdvného
pouZiti. UZivatel obsluha, a ne vyrobce bude zodpovédny za jakékoliv poskozeni nebo zranéni zptisobené timto
nespravnym pouZivdnim. Pamatujte, Ze toto zafizeni nebylo navrieno pro komercni nebo primyslové
pouZivani. Zdruka nebude platnd pokud bude zafizeni pouZivané pro komercni, prumyslové nebo podobné
ucely.

CASTI VYROBKU:

1. Prepina¢ ON/OFF a rychlostniho stupné
2. Prepinac sméru otaceni
3. Sklicidlo
4. Prstenec pro nastaveni kroutictho momentu
VYSVETLIVKY SYMBOLOV:
ﬁ Nevyhazujte do béZného domovniho odpadu. Misto toho, ekologicky pfijatelnou cestou se
obrat’te na recyklacni stfediska. Prosim venujte péce ochrané Zivotniho prostiedi.
@] Prectéte si navod k pouZiti. DodrZujte pokyny uvedené v navodu k pouZiti!
Nevyhazujte do béZného domovniho odpadu. Misto toho, ekologicky pfijatelnou cestou se
Lion obrat’te na recyklacni stfediska. Prosim venujte péce ochrané Zivotniho prostiedi.
WYEGE Akumulator nevystavujte teplotdm nad 50 °C!
Zabraiite kontaktu akumulatoru s vodou!
Nelikvidujte akumulatory v toaleté!
A ‘Gé Dobrovolna znacka kvality ,,odskisana bezpecnost*.
Nevhazujte akumulator do ohné!
m PreteCte si navod k pouZiti nabijacky!
G Pouzivejte pouze v suchych prostorach!
@ Ochrana dvojitou izolaci II. Neni tfeba uzemnéni!
T3.75A )
1 |Pojistka

OBECNE BEZPECNOSTNi POKYNY PRO ELEKTRICKE NARADI:

PrecCtéte si bezpecnostni upozornéni, instrukce, vyobrazeni a technické udaje poskytované s timto
elektrickym naradim. Poruseni dodrZovani vSech instrukci uvedenych dale v textu mize mit za nasledek Uraz
elektrickym proudem, poZar nebo tézké ublizeni na zdravi.



1) BEZPECNOST PRACOVNIHO PROSTREDI:

Pracovisté je tfeba udrzovat v Cistoté a dobré osvétlené. Neporadek a tmavé prostory byvaji pricinou
nehod.

Nepouzivejte elektrické naradi v prostfedi, kde se vyskytuji hoflavé kapaliny, plyny nebo prach. V
elektrickém naradi vznikaji jiskry, které mohou zapalit prach nebo vypary.

PFi pouzivani elektrického naradi zamezte v pfistupu détem a dalSim osobam. Pokud budete ruseni,
mUzZete ztratit kontrolu nad provadénou ¢innosti.

2) ELEKTRICKA BEZPECNOST:

Vidlice napdjeciho kabelu elektrického naradi musi odpovidat zasuvkam. Nikdy, jakymkoliv zplisobem
neupravujte el. pfivodni kabel. Naradi, které ma na vidlici privodni $ntry ochranny kolik, nikdy nezapojujte
rozdvojky nebo jinymi adaptéry. Neposkozené vidlice a odpovidajici zasuvky snizi nebezpeci urazu el.
proudem. PosSkozené nebo zamotané pfivodni kabely zvySuji nebezpeci Urazu elektrickym proudem.
Pokud se sitova $ilira poskodi, musi se nahradit osobitou sitovou 3nlrou, kterou lze dostat u vyrobce
nebo jeho obchodniho zastupce.

Obsluha se nesmi télem dotykat uzemnénych predmétu, jako je napt. potrubi, téleso Ustfedniho topeni,
spordky a chladnicky. Nebezpedi urazu elektrickym proudem je vétsi, je-li vase télo spojené se zemi.
Nevystavujte elektrické naradi desti, vihkosti nebo vodé. Elektrického naradi se nikdy nedotykejte
mokryma rukama. Elektrické naradi nikdy nemyjte pod tekouci vodou ani jej neponofujte do vody.

Kabel se nesmi nadmérné zatéZovat. Kabel nikdy nepouzivejte na prenaseni, tahani nebo vytahovani
vidlice elektrického naradi. Kabel nesmi byt vystaven plsobenitepla, oleje, ostrych hran nebo pohyblivych
dild. Poskozené nebo zapletené kabely zvysuiji riziko Urazu elektrickym proudem.

Nikdy nepracujte s nafadim, které ma poskozeny elektricky kabel, pfipadné vidlici nebo spadlo na zem a
je jakymkoliv zplsobem poskozeno.

Pfi pouzivani elektrického naradi ve venkovnim prostfedi pouZivejte prodluzovaci kabel vhodny pro
venkovni pouZiti. PouZiti kabelu vhodného k vnéjsSimu pouziti snizuje riziko urazu elektrickym proudem.
Pouzivate-li elektrické naradi ve vlhkych prostorach, pouzivejte napdjeni chranéné proudovym chrani¢em
(RCD). Pouzivani RCD omezuje nebezpedi urazu elektrickym proudem. Pojem ,, proudovy chrani¢ (RCD)"
muze byt nahrazen pojmem ,,hlavni jisti¢ obvodu (GFCI)" nebo,, jisti¢ unikajiciho proudu (ELCB)“.

Drite elektrické ruéni naradi vyhradné za izolované plochy uréené k uchopeni, protoze pfi provozu muize

vvo

dojit ke kontaktu rezaciho, zda vrtaciho pfislusenstvi se skrytym fidiéem nebo vlastni Sndrou.

3) BEZPECNOST OSOB

PFi pouzivani elektrického naradi budte pozorni a ostraziti, vénujte maximalni pozornost ¢innosti, kterou
pravé provadite. Soustredte se na praci. Nepracujte s elektrickym naradim pokud jste unaveni nebo jste
pod vlivem drog, alkoholu nebo |ékU. | chvilkova pozornost pfi pouZivani elektrického naradi maze vést k
vaznému poranéni osob. Pfi praci s elektrickym naradim nejezte, nepijte a nekourite.

Pouzivejte ochranné pomucky. VZidy pouzivejte ochranu oci. PouZivejte ochranné prostredky odpovidajici
druhu prace, kterou provadite. Ochranné pomlcky, jako napf. respirator, bezpecnostni obuv s
protiskluzovou Upravou, pokryvka hlavy nebo ochrana sluchu, pouzivané v souladu s podminkami prace,
snizuji riziko poranéni osob.

Vyvarujte se neiumysinému zapnuti el. naradi. Neprenasejte el. naradi, které je pripojeno k elektrické siti,
s prstem na spinaci nebo na spousti. Pred pripojenim k elektrickému napéti se ujistéte, zda vypinac nebo
spoust jsou v poloze ,,vypnuto”. Pfenaseni el. naradi s prstem na vypinaci nebo pfipojovani vidlice el.
naradi do zasuvky ze zapnutym vypinacem muze byt pfi¢inou vaznych Urazu.

Pfed nastartovanim nastroje odstrante vSechny sefizovaci kli¢e a nastroje. Nastavovaci kli¢ nebo nastroj,
ktery zlistane pripevnén k otacejici se ¢asti elektrického naradi mlze byt pri¢inou poranéni osob.

VZidy udrZujte stabilni postoj a rovnovahu. Pracujte jen tam, kam bezpecné dosdhnete. Nikdy
neprecenujte vlastni silu. NepouzZivejte elektrické naradi, pokud jste unaveni.



Oblékejte se vhodnym zpUsobem. PouZivejte pracovni obleceni. Nenoste volné obleceni ani
Sperky. Dbejte na to, aby se vase vlasy, obleceni, rukavice nebo jina ¢ast vaseho téla nedostala do prilisSné
blizkosti rotujicich nebo rozpalenych ¢asti el. naradi.

Ptipojte elektrické naradi k odsavani prachu. Pokud ma elektrické naradi mozZnost pfipojeni zafizeni na
zachytdvani nebo odsdvani prachu, ujistéte se, Ze doslo k jeho fddnému pfipojeni a pouzivani. PouZiti
takovych zafizeni mize omezit nebezpeci vznikajici prachem.

Pevné upevnite obrobek. Pouzijte truhlafskou svorku nebo svérak pro upevnéni obrobku, ktery budete
obrdbét.

Nepouzivejte jakékoliv jiné naradi, pokud jste pod vlivem alkoholu, drog, |ék(i nebo jinych omamnych, i
navykovych latek. Toto zafizeni neni ur¢eno pro pouzivani osobami (v€etné déti) se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi nebo s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud nejsou pod
dozorem nebo nedostaly pokyny ohledné poufziti zafizeni od osoby odpovédné za jejich bezpecnost. Déti
musi byt pod dozorem, abyste se ujistili, Ze se nehraji se zafizenim.

4) POUZITi A UDRZBA ELEKTRICKEHO NARADI:

Elektrické naradi vidy odpojte od elektrické sité v pripadé jakéhokoliv problému pti praci, pred kazdym
CiSténim nebo udrzbou, pfi kazdém presunu a ukonceni ¢innosti. Nikdy nepracujte s elektrickym naradim,
pokud je jakymkoli zpisobem poskozené.

Pokud za¢ne nafadi vyddvat abnormalni zvuk nebo zdpach, okamzité ukoncete praci. Elektrické naradi
nepretézujte. Elektrické naradi bude pracovat |épe a bezpelnéji, jestlize s nim budete pracovat v
otackach, pro které bylo navrzeno. Pouzivejte spravné naradi, které je uréeno pro danou ¢innost. Vhodné
naradi bude dobré a bezpecné vykonavat praci, pro kterou bylo vyrobeno.

Nepouzivejte elektrické naradi, které nelze bezpecné zapnout a vypnout ovladacim vypinacem. Pouzivani
takového naradi je nebezpecné. PoSkozeny vypina¢ musi byt opraven certifikovanym servisem.

Odpojte naradi od elektrické sité predtim, nez zacnete provadét jeho nastaveni, vyménu pfislusenstvi
nebo udrzbu. Toto opatfeni omezi nebezpedi nahodilého spusténi.

NepouZivané elektrické naradi uschovejte tak, aby bylo mimo dosah déti a nepovolanych osob. Elektrické
naradi v rukou nezkusenych uzivatelll maze byt nebezpecné. Elektrické naradi uschovejte na suchém a
bezpe¢ném misté.

Peclivé udrzujte elektrické naradi v dobrém stavu. Pravidelné kontrolujte sefizeni pohybujicich se ¢asti a
jejich pohyblivost. Kontrolujte, zda nedoslo k poskozeni ochrannych krytd nebo jinych ¢asti, které mohou
ohrozit bezpeénou funkci elektrického naradi. Pokud je narfadi poSkozeno, pred dalSim pouzitim zajistéte
jeho opravu. Mnoho urazu je zpGsobeno nespravnou udrzbou elektrického naradi.

Rezaci stroje udriujte ostré a €isté. Spravné udrzované a naostiené ndstroje usnadfiuji praci, omezuji
nebezpedi Urazu a prace s nimi se Iépe kontroluje. PouZiti jiného pfislusenstvi nez toho, které je uvedeno
v ndvodu k obsluze nebo doporucené dovozcem muze zpUsobit poskozeni naradi a byt pri¢inou Urazu.
Elektrické naradi, prislusenstvi, pracovni nastroje atd. pouZzivejte v souladu s témito pokyny a takovym
zpUsobem, ktery je predepsan pro konkrétni elektrické naradi a to s ohledem na dané podminky prace a
druh provadéné prace. Pouzivani naradi pro jiné ucely, nez pro jaké je uréeno, mize vést k nebezpecnym
situacim.

5) POUZITi AKUMULATOROVEHO NARADI

Pfed vloZzenim akumuldtoru se ujistéte, Ze je vypinac v poloze ,,0 - vypnuto”. Vlozeni akumulatoru do
zapnutého naradi muze byt pricinou nebezpecnych situaci.

K nabijeni akumulatoru pouZivejte pouze nabijecky predepsané vyrobcem. Pouziti nabijecky pro jiny typ
akumulatoru mizZe mit za nasledek jeho poskozeni a vznik pozaru.

PouzZivejte pouze akumuldtory uréené pro naradi. Pouziti jinych akumulatorl mizZe byt pricinou urazu
nebo vzniku poZaru.

Pokud neni akumulator pouzivan, uchovavejte ho oddélené od kovovych predmeétl jako jsou svorky, klice,
Srouby a jiné drobné kovové predméty, které by mohly zpUsobit spojeni jednoho kontaktu akumulatoru

vrve



- S akumulatory zachazejte Setrné. Pfi neSetrném zachazeni mGze z akumulatoru uniknout chemicka latka.
Vyvarujte se kontaktu s ni. Pokud presto dojde ke kontaktu s touto chemickou latkou, vymyjte postizené
misto pod proudem tekouci vody. Pokud se chemicka latka dostane do oci, ihned vyhledejte |ékarskou
pomoc. Chemicka latka z akumulatoru mize zplsobit vazné poranéni.

- Akumulator nebo naradi se nesmi vystavovat ohni nebo nadmérné teploté. Vystaveni ohni nebo teploté
vyssi nez 130°C muze zpUsobit vybuch.

- Akumuldtor nebo naradi, které jsou poskozené nebo prestavény se nesmi pouzivat. Poskozené nebo
upravené akumulatory se mohou chovat nepredvidatelné a mohou tak zpUsobit vybuch nebo nebezpeci
drazu.

BEZPECNOSTNi POKYNY PRO AKUMULATOR A NABIJECKU:

- Pred prvnim pouzitim akumuldtoru a nabijecky si pozorné prectéte navod k obsluze.

1. Ovérte, zda elektricky proud, ktery je k dispozici ve vasi siti, je shodny s tim, ktery je uveden na nabijecce
akumulatoru.

2. Nedovolte, aby vihkost, dést, ¢i stfikajici voda dosahly na misto nabijeni akumulatoru.

3. Nenabijejte akumulator, kdyz je teplota pod 10° C nebo nad 40°C. Nabijeni akumulatoru pti extrémnich
teplotach muze snizit jeho Zivotnost.

4. S poskozenym akumuldtorem, ktery jiz nelze nabit, je tfeba zachazet jako s nebezpeénym odpadem.
Neodhazujte akumulator do odpadkd, ohné ani vody.

5. Pouzivejte pouze akumulator a nabijec¢ku schvdlenou vyrobcem pro poufziti v danych zaftizenich.

6. UdrZujte nabijecku Cistou, mimo prachu a nedistot.

7. Vidy odstrante akumulator pred opravou zafizeni.

8. Prekryjte kontakty akumulatoru, abyste predesli zkratu.

9. Vyhnéte se nebezpedi vybuchu.

10. Nekoufite béhem nabijeni akumuldtoru nebo na misté jeho uskladnéni. Z zkazenych Ni-Cd nebo Ni-MH
akumulatortd mUze unikat vybusdny plyn vodik, ktery se mlzZe vznitit od otevieného plamene nebo jiskry.

11. V pfipadé pozaru se snazte uhasit ohen.

12. Akumulator a nabijecka se béhem nabijeni mirné zahfivaiji.

Chemické nebezpeci.

Neotvirejte obal akumulatoru. Chrante akumulator pfed narazem. Pokud dojde k vyteceni elektrolytu z
akumulatoru, je nezbytné zabranit styku s kazi. Pokud presto dojde ke kontaktu elektrolytu s pokozkou,
oplachnéte postizené misto ihned s vodou. V pfipadé, Ze se Vam elektrolyt dostane do oci, okamzité
vyhledejte lékare.

Nabijeni:

Pfipojte ke zdroji napajeni 230 V a spojte nabijeci kabel s nabijecim modulem. VlozZte baterii do nabijecky,
ujistéte se, Ze je polarita (+ / -) spravna! Kdyz je baterie nabijena sviti cervena kontrolka. Dulezité: pokud se
¢ervena kontrolka nerozsviti okamzité po vloZzeni baterie, kterd byla pravé pouzivana, odpojte baterii a vlozte
ji po nékolika minutach do nabijecky zpét. BéZzny ¢as nabijeni je kolem 1 - 1,5 hodin. Po této dobé nabijeci
zafizeni zajisti, Ze dosahl pIné nabiti stavu. Baterie je tepelnou pojistkou chranéna proti prebiti, proto muze
v nabijecce zUstat delSi dobu bez poskozeni (nicméné, ne déle nez 24 hodin). Zahrati baterie a nabijeciho
zatizeni na konstantni teplotu je normalni a neni zndmkou poskozeni. Podstatné zkraceny provozni doba
baterie znamen3, Ze musi byt baterie vyménéna.

Vkladani nastroje do sklicidla:

Pred jakoukoliv zménou uvedte prepinac¢ sméru otaceni bezpecnostni polohy. Drzte zadni ¢ast upinaci hlavy
a otacejte predni casti proti sméru hodinovych rucicek, abyste ji uvolnili. Do sklic¢idla zasunte vrtak nebo
nastavec na Sroubovani. Pfedni ¢asti otacejte ve sméru hodinovych rucicek, abyste pevné zatahli sklicidlo.
Vrtak nebo nastavec na Sroubovani uvolnéte opacnym postupem.



Zapnuti a vypnuti:
Akumulatorovy Sroubovak / vrtacku zapnete stisknutim a podrzenim vypinace. Vypnete ji uvolnénim
vypinace. Vypinac je vybaven funkci brzdy, ktera zastavi otaceni skli¢idla okamzité, kdyZ uvolnite vypinac.

Pravé / levé otaéeni:

Pomoci posuvného prepinace nad ovladacim spinaCem muZete urcit smér otaceni. Smér otaceni ménte
pouze kdyzZ je motor v klidu!

Utahovani = presunite spinac do polohy R

VysSroubovani = presurite spina¢ do polohy L

Nastaveni krouticiho momentu:
Nastroj ma moznost nastaveni toCivého momentu v 30 krocich, coz slouzi k tomu, aby se zabranilo posSkozeni
hlav SroubU nebo vrtakl. Otacenim regulac¢niho knofliku na vasi vrtacky mizZete nastavit potifebny krok od 1
(Srouby s lehkym otacenim) po 30 (Srouby s tézkym otacenim nebo narocné vyvrtavani.). Vidy zvolte vhodny
tocivy moment pro pfislusnou praci, kterou budete zrovna délat. Nastaveni se znakem vrtaku se pouziva pro
vyvrtavani.
UDRZBA:

Ujistéte se, ze stroj neni pod elektrickym napétim pfi provadéni adrzby na motoru. Pravidelné ¢isténi
A stroje se provadi mékkou tkaninou, nejlépe po kazdém pouziti. Udrzujte vétraci otvory v Cistoté pred
prachem a necistotami. Pokud necistoty nelze odstranit, pouzijte mékky hadrik navih¢eny v mydlové vodé.
Nikdy nepouZivejte rozpoustédla, jako je benzin, alkohol, épavek apod. Tato rozpoustédla mohou poskodit
plastové casti vyrobku. V pripadé, Ze dojde k poruse vyrobku napfiklad opotfebenim ¢asti, je tfeba
kontaktovat mistniho servisniho technika.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI:
Aby se zafizeni neposkodilo béhem prepravy, je dodavano zabalené v pevném obalu. Vétsina
z obalovych materiadll je recyklovatelnd. Tyto materidly odneste do sbérny na recyklaci.
Vyrazena zafizeni odevzdejte na prodejné. Prodejna zajisti likvidaci ekologickym zplsobem.
Vyrazené elektrické spotrebice jsou recyklovatelné a nesmi se vyhazovat spolu s domacim
| ] odpadem! Prosime vas, abyste ndam aktivhé pomahali zachovat zdroje a chranit Zivotni
prostfedi tak, Ze tento spotrebi¢ zanesete do sbérného stfediska (pokud mate tuto moznost).




WORCRAFT

POWER TOOLS

Zarucni list / Warranty

Vyrobni Cislo: Déatum prodeje:

Podpis a razitko prodejce:

Meno zakaznika (nazov firmy):

Adresa zékaznika (sidlo firmy):

Zakaznik svym podpisem potvrzuje,
ze mu bylo zarizeni predvedeno

Podpis zakaznika:

a vysvétleno, ze byl seznamen s navodem
k obsluze, nasazenim a uzivanim stroje
a ze mu zafrizeni bylo vydano kompletni.
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Zaznamy o reklamacich — zaruénich opravach

Datum pfijeti Datum Evidenéni Podpis prevedené | Razitko servisniho
reklamace: ukonceni Cislo zarucni opravy technika:
reklamace: reklamace: .
(Zaznam
0 neopravnéné
reklamace)
Podminky zaruky

. Dodavatel poskytuje na tento vyrobek zaruéni dobu uvedenou v tomto zaru¢nim listu za podminek dodrzeni zplsobu pouzivani a skladovani

vyrobku v souladu s platnymi podminkami a normami, jako i navodem k obsluze. Zaruéni doba zacina bézet od data prodeje.
Zaruka na baterie je 12 mésicu.

. Prodlouzena zaruéni doba 5 let se poskytuje na vyrobek za podminek, Ze tento vyrobek je dodavatelem oznaceny v seznamu vyrobku

s prodlouzenou zarukou, koneénym zakaznikim je spotfebitel a vyrobek nebude pouzivany na komeréni nasazeni. Prodlouzena zaruka
je podminéna pravidelnymi servisnimi prohlidkami v autorizovanych servisnich stfediscich dodavatele.

. Zaru¢ni doba se prodluzuje o dobu, po kterou byl vyrobek v zaruéni opravé a je o tom uveden zaznam v seznamu o zaru¢nich opravach

tohoto zaruéniho listu. Pravo na zaruéni opravu si spotfebitel maze uplatnit v nékterém autorizovaném servisnim stfedisku, podle pfilozeného
seznamu A servisnich stfedisek. Servisni stfediska B pfevadéji zaru¢ni opravy pouze na produkty, které byly prodany v jejich provozech.
Seznam servisnich stfedisek je pravidelné aktualizovan u prodejcl a na strance dovozu: www.strendpro.sk.

. Servisni stfedisko je povinné zajistit zarucni opravu v zakonem stanovené |huté. Zakonem stanovena lhata pro vyfizeni reklamace

zacina bézet dnem nasledujicim po datu pfijeti reklamace v servisnim stfedisku..

. Bezplatna zaruéni oprava nemuze byt uplatiiovana pokud jde o poruchy, které byly zpusobeny pouzivanim vyrobku v rozporu s ustanovenimi

uvedenymi v navodu k obsluze, nespravnou manipulaci, mechanickym poskozenim, béZznym mechanickym opotfebenim dill

nevhodnych nahradnich dild, pouzitim nevhodného paliva, a zfejmé pretizeni stroje v disledku trvalého prekracovani horni hranice vykonu.
Prace spojené s cisténim, zakladni udrzbou, oSetfovanim nebo nastavenim zafizeni, které mize prevést obsluha a jsou uvedeny v navodu
k obsluze, nespadaji do rozsahu zaruky.

. Za bézné opotfebeni dilu se zvazi hlavné opotfebeni: vSech rotujicich a pohyblivych ¢asti, feznych ¢asti a jejich krytu,

stfiznych Sroubt a klinl, pfevodovych a klinovych fement, fetézovych prevod, tfeci plochy brzd a spojek, dezény pneumatik a dily bézné
udrzby jako jsou: vzduchové , hydraulické a olejové filtry, zapalovaci svicky, olejové a chladici napiné.

. Z prodlouzené zaruky jsou vyjmuty ¢asti stroju a zafizeni, na které je konkrétni vyrobce poskytuje krat$i zaruku jako dodavatel na samotny

vyrobek, ve kterém jsou namontovany. Do této kategorie ¢asti patfi: akumulatory, zarovky a podobné.

. Pravo uplatnit naroky plynouci ze zaruky meé vlastnik vyrobku, pokud tak ucini nejpozdéji v posledni den zaruéni doby.
. Pri reklamacich se postupuje podle pfisluSnych ustanoveni obanského zakoniku a Zakona o ochrané spotiebitele.
. Servisni prohlidky, které jsou podminkou prodlouzené 5 leté zaruky, musi byt provadény pouze v autorizovaném servisnim stfedisku dodavatele,

v pravidelnych intervalech a obdobi mezi jednotlivymi prohlidkami nesmi prekro€it dobu 12 mésicd. Prvni servisni prohlidka musi byt
provedena nejpozdéji do 12 mésicu od data prodeje vyrobku. Servisni prohlidky provadéji servisni stfediska v obdobi poslednich ti

a prvnich dvou mésicich kalendarniho roku. Kazda servisni prohlidka musi byt zaznamenéana v tomto zaruénim listé s uvedenym datem
prohlidky, podpisem a razitkem servisniho stfediska. Servisni prohlidkou se rozumi kontrola stroje, vyména naplini a filtrG dle
doporuceni vyrobce, vyména opotiebenych a poskozenych dilu, které mohou ovlivnit poSkozeni nebo opotrebeni jinych dilt a samotné
nastaveni stroje. Ukon servisni prohlidky a pouZity material se uctuje dle platného ceniku servisniho stfediska.

PFi uplatiovani reklamace je reklamujici povinen predlozit k reklamaci Cisty a kompletni vyrobek, doklad o koupi nebo vyplnény a potvrzeny
zarulni list. V pfipadé prodlouzené zaruky, zdznamy o servisnich prohlidkach a dariové doklady za jednotlivé prohlidky. Pfi nespinéni nékteré
z podminek prodlouzené zaruky uvedené v tomto zaruénim listu, se na vyrobek poskytuje zaruéni doba 2 roky.

ZARUCNIi A POZARUCNI SERVIS PROVADi DOVOZCE

Dovozce: Slovakia Trend Export-lmport s.r.o., Michalovska 87/1414, 073 01 Sobrance
Fax: (056) 652-2329  Tel.: 0915392 687  E-mail: servis@slovakia-trend.sk

Vyrobce: Chongging Welluck Trading Co., Ltd.
NO. 200 ZHONGSHAN 2 ROAD, YUZHONG DISTRICT, CHONGQING 400014, CHINA



@ HUNGARIAN

AKKUMULATOROS CSAVARHUZO/FURO

HASZNALAT:

Az eszkdz hasznalhaté furdsra faba, fémbe, kerdmidba, mdlanyagba és betonba. Fel van szerelve
elektronikus fordulatszam szabdlyozdssal és jobboldali/ baloldali forgédssal. Ugyancsak alkalmas
csavarozasra és menetvagasra.

A berendezést csak az eldirt célra haszndlja. Minden mds felhaszndlds helytelen felhaszndldsnak mindsiil. A
felhaszndld/ kezeld, és nem pedig a gydrto, lesz felel6s a barmiféle meghibdsodds, vagy sérlilés esetén, ami
ezen nem megfelel6 hdszndlat miatt keletkezik. Ne feledje, hogy a késziilék nem alkalmas kereskedelmi vagy
ipari haszndlatra. A garancia nem érvényes, amenyiben a berendezést kereskedelmi, ipari vagy mds hasonld
célrahaszndlja.

1. ON/OFF és sebbesség fokozat kapcsold
2. Forgas irany kapcsolé

3. Tokmany

4. Nyomaték beallité gydrd

ELMAGYARAZAT:
E: Ne dobja a haztartdsi hulladékba. Ehelyett, kdrnyezetbarat mdodon, I1épjen kapcsolatba
— az Ujrahasznositd kdzpontal. Kérjuk, gondoskodjon a kdrnyezetvédelemrdl.
[@] Tartsa be a feltlintetett hasznalati utasitast.
E: Ne dobja a haztartdsi hulladékba. Ehelyett, kornyezetbarat mddon, 1épjen kapcsolatba
Li-ton az Ujrahasznositd kdzpontal. Kérjik, gondoskodjon a kérnyezetvédelemrél.
ﬁcﬁ Az akkumulatort ne tegye ki nagyobb hének mint 50 °C!
El6zze meg hogy az akkumulator vizzel érintkezzen!
S
@ Nedobja az akkumulatort a toaletbe.
Eﬁs T T .
el Onkéntes minGségi védjegy "bevizsgalt biztonsag".

Tartsa tavol a tlizt6l.

Kizardlag szaraz helységben hasznalja, tulzot nedvesség nélkiil.

Védelem Il kett8s szigeteléssel. Nincs sziikség foldelésre.

-l Olvassa el a t6lt6 hasznalati utasitasat.

_|:|_ Biztositék.




ALTALANOS BIZTONSAGI ELOIRASOK ELEKTROMOS SZERSZAMHOZ:

Olvassa el a biztonsagi figyelmeztetéseket, utasitasokat, illusztraciokat és miiszaki adatokat, amik az
elektromos szerszamhoz mellékelve vannak. A tovabbiakban feltlintett biztonsagi utasitdsok és el8irdsok
figyelmen kiviil hagyasa aramutést, tlizet és/vagy sulyos sériiléseket eredményezhet.

1) MUNKAHELYI BIZTONSAG:

- A munkaterilet legyen tiszta, j6l megvilagitott. A rendetlenség vagy a rosszul megyvilagitott munkaterdlet
konnyen balesetet okozhat.

- Ne hasznalja az elektromos szerszamot robbandsveszélyes kérnyezetben, éghet6 folyadék, gz vagy por
kdzelében. Az elektromos szerszamok szikrat gerjeszthetnek, ami meggyujthatja a port vagy a gézt.

- Az elektromos szerszam hasznalata kdzben ne tartézkodjon a kdzelben gyermek és mds személy. Ha
elterelik a figyelmét, elveszitheti a szalagcsiszold feletti irdnyitast.

2) ELEKTROMOS BIZTONSAG:

- Az elektromos szerszam csatlakozddugéja illeszkedjen a dugaszoldaljzathoz. A csatlakozét semmilyen
modon sem szabad megvaltoztatni. A szerszamot, amelynek a haldzati kdbel csatlakozéddugdjan vedé kolik
van, soha ne csatlakoztassa elosztékhoz vagy mas adapterekhez. Az eredeti csatlakozd és a megfelel6
dugaszoldaljzat hasznalata csokkenti az dramités veszélyét.

A sériilt vagy 6sszegabalyodott kdbel noveli az elektromos aramiités veszélyét. Ha a tapkabel sérilt, ki kell
cserélni a egyéni tdpkabelre, amely rendelkezésre all a gyarténal vagy annak képvisel6jénél.

- A kezel6 nem érintkezhet foldelt feltletekkel — példaul csovekkel, fltéssel, tlzhellyel, hiitészekrénnyel. Az
aramtés fokozott kockazata all fenn, ha teste foldelt.

- Es6t6l, nedvességtdl, viztdl tartsa tavol az elektromos szerszamokat. Az elektromos szerszdmokhoz soha
ne érjen nedves kézzel. Az elektromos szerszamot soha mossa folyd viz alatt és ne meritse vizbe. - Kabel
nem overextend. Soha ne hasznalja a kabelt szallitdsdra, hlzdsara vagy dugdja az elektromos
kéziszerszamot.

- A kabelt tilos tulterhelni. Ne hasznalja a kabelt az elektromos készlilék hordozasara, felakasztasara vagy a
csatlakozo aljzatbdl torténd kihtzasdra. Tartsa tavol a késziilék részeit h6tél, olajtél, éles peremektdél vagy
mozgd alkatrészektdl. A sériilt vagy Osszetekeredett kabel néveli az aramiités kockazatat.

- Soha ne haszndljon olyan elektromos eszkozt, amelynek sériilt a halézati kdbele vagy csatlakozddugdja,
illetve foldre esett, vagy barmilyen médon sériilt.

- Ha az elektromos szerszamot a szabadban hasznalja, csakis kiiltéri haszndlatra alkalmas hosszabbito kabelt
hasznaljon. Kisebb az dramiités veszélye, ha kiiltérre alkalmas hosszabbitd kdbelt hasznal.

- Ha elkerilhetetlen az elektromos szerszdm nedves kornyezetben torténé haszndlata, hasznaljon aram-
véddbkapcsoldt. Az aram-védé- kapcesold haszndlata csokkenti az aramiités kockazatat.

- Az ,aram-ved6kapcsolé (RCD)“ fogalom helyetesitendé az “aramkor fémegszakité (GFCI)“ vagy a
,foldzarlat megszakitd (ELCB)“ fogalmaval.

- Az elektromos kéziszerszamokat csak szigetelt markoldsi fellileteknél fogva szabad tartania, mert
hasznalat kozben a csiszolégép rejtett kabellel vagy sajat csatlakozdzsinérjaval érintkezhet.

3) SZEMELYI BIZTONSAG:

- Legyen el6vigydzatos, Ugyeljen arra, mit tesz, és megfontoltan lasson az elektromos szerszammal
végzend6 munkahoz. Nem hasznaljon elektromos szerszamot, ha faradt vagy kabitodszer, alkohol, gyégyszer
hatasa alatt all. Az elektromos szerszam hasznalata kézben akar a pillanatnyi figyelmetlenség is sulyos
sérliléshez vezethet.

- Mindig viseljen személyi védéfelszerelést és védGszemiiveget. Csokkenti a sérilés kockazatat, ha az
elektromos szerszam fajtajanak megfelel6 személyi védbfelszerelést visel: porvédé maszkot, csiszasmentes
biztonsagi cip6t, véddsisakot vagy hallasvédét.

- Kerilje a véletlen Gizembe helyezést. Gy6z8djon meg arrdl, hogy az elektromos szerszam kikapcsolt
allapotban legyen, miel6tt csatlakoztatja az elektromos halézathoz, illetve felemeli vagy szallitja azt.



Balesethez vezethet, ha az elektromos szerszdm szallitdsa kozben ujjat a kapcsoldn tartja vagy a
szalagcsiszoldt bekapcsolva csatlakoztatja az dramellatasra.

- Az elektromos kéziszerszam bekapcsoldsa el6tt tavolitsa el a beallitd szerszdmokat vagy a csavarkulcsot. A
forgd késziilékrészben maradt szerszam, kulcs sériiléseket okozhat.

- Keriilje a természetellenes testtartast. Gondoskodjon réla, hogy stabilan dlljon és ne veszitse el az
egyensulyat. Soha ne becsiilje tul sajat erejét. Ne haszndlja az elektromos szerszamot ha faradt.

- Viseljen megfelel6 ruhdzatot. Ne viseljen b6 ruhazatot vagy ékszert. Tartsa tdvol a mozgd elemektél hajat,
ruhazatat, keszty(ijét. A mozgé részek becsiphetik a laza ruhdzatot, ékszert vagy a hosszuhajat.

- Csatlakoztassa az elektromos szerszdmot a porelszivohoz. Ha felszerelhet6 porelszivé vagy -felfogd
berendezés, gy6z6djon meg rdéla, hogy ezeket megfelel6en csatlakoztatja és hasznalja. A porelszivas
haszndlata a porral kacsolatos kockazatokat csokkenti.

- Biztositsa ki a munkadarabot. Befogdszerkezettel vagy satuval biztosabban tarthaté a munkadarab, mint
kézzel. Rogzitse a munkadarabot egy stabil alapzaton.

- Ne hasznaljon barmilyen szerszdmot ha alkohol, kdbitészer, gydgyszerek vagy mas anyagok hatdsa alatt al.
j) Ez akészilék alkalmatlan olyan személyek (belértve gyerekek) haszndlatara, akik csokkent fizikai,
érzékszervi vagy mentdlis képességlek, illetve nem rendelkeznek kell§ tapasztalattal és ismeretekkel,
hacsak nem alnak felligyelet alatt, vagy utasitdsokat nem kaptak felhaszndlasat illetGen olyan személytél,
aki a biztonsagért felel. A gyermekeket felligyelni kell annak érdekében, hogy ne jatsszanak a készilékkel.

4) AZ ELEKTROMOS SZERSZAM HASZNALATA ES KEZELESE:

- Hizza ki az elektromos szerszam haldzati csatlakozédugdjat a csatlakozdaljzatbdl a szalagcsiszold
barmilyen meghibdsodasa esetén, a munka befelyezése utdn, vagy barmilyen tisztitds, karbantartdsi
munkak, vagy a szerszam athelyezés el6tt.

- Ha az eszk6z rendellenes hangot vagy szagot bocsajt ki, azonnal fejezze be mukajat.

- Az elektromos szerszamot ne terhelje. Az elektromos szerszam jobban és biztonsagosabban fog m(ikédni,
ha azon fordulatszamon fog vele dolgozni amelyre meglett tervezve. Hasznaljon megfelel6 eszkdzt, amely
az adot célra volt szanva. A megfelel§ eszkdzok a jé és biztonsdagos munkat eredményezik, amelyenekre
tervezve voltak.

- Ne haszndlja az elektromos szerszamot, ha hibas a kapcsoléja. Az az elektromos szerszam, amelyet nem
lehet be- vagy kikapcsolni, veszélyes, ezért javitasra szorul. A meghibasodot kapcsoldt csakis igazolt
szervizben javitsa.

- A készilék bedllitasa, alkatrészcsere és a késziilék elrakasa el6tt huzza ki a hdldzati csatlakozédugét az
aljzatbdl. Ez az 6vintézkedés megakada- lyozza az elektromos szerszam véletlen elinditasat.

- A haszndlaton kiviili elektromos szerszam is tavol tartandd a gyermekekt6l. Ne engedje, hogy olyan
személyek haszndljdk az eszkozt, akik nem ismerik azt vagy nem olvastak el ezeket az utasitasokat. Az
elektromos szerszdmok veszélyesek, ha tapasztalatlan személy haszndlja 6ket. Az elektromos szerszamot
szaraz, biztonsagos helyen tartsa.

- Ugyeljen az elektromos szerszamok alapos gondozasdra. Rendszeresen ellendrizze, hogy hibatlanul
m(ikédnek-e a mozgd részek, nincs-e rajtuk olyan torés vagy olyan sériilés, amely hatranyosan befolydsolja
az elektromos szerszam m(ikodését. A készilék haszndlata el6tt javittassa meg a sériilt részeket. Szdmos
baleset oka a nem megfelel6en karbantartott elektromos szerszam.

- Tartsa élesen és tisztdn a vagodszerszamokat. A gondosan apolt vagdszerszamok éles vagoéllel kevésbé
akadnak és konnyebben haladnak. A csomaghoz tartozo, illetve a gyartd altal ajanlott tartozékokat
hasznalja, mas tartozékok kart okozhatnak vagy személyes sérulést.

- Az elektromos szerszamot, a tartozékokat, behelyez6 szerszamokat stb. a jelen utasitasoknak megfelelGen
hasznalja. Mindekozben vegye figyelembe a munkafeltételeket és az elvégzendé feladatot. Az elektromos
szerszamok rendeltetésliktél eltéré hasznalata veszélyes korilményekhez vezethet.



5) AZ AKUMULATOROS SZERSZAM HASZNALATA:

- Miel6tt behelyezi az akkumulatort, bizonyosodjon meg réla hogy a kapcsold a ,,0-kikapcsolt” pozicidban
van. Az akkumulator behelyezése a bekapcsolt szerszdmba veszélyes helyzetekhez vezethet.

- Az akkumuldtor toltéséhez, kizardlag a gyartd dltal ajanlot to6lt6t hasznaljon. A tolt6 haszndlata mas
akkumulator toltéséhez, annak sériilését vagy tliz keletkezését eredményezheti.

- Kizardlag olyan akkumuldtort hasznaljon ami az adott szerszamhoz hivatott. Mdas akkumulatorok
hasznalata, sérilést vagy tlizet okozhat.

- A hasznalaton kivili akkumulatoregységeket mindenfajta olyan fémtargytdl — példaul szoritétdl,
kulcsoktdl, csavaroktdl és egyéb, apré fémtargyaktdl — tavol kell tartani, amelyek az akkumuldtorkapcsokat
rovidre zarhatnak. Az akkumulatorkapcsok révidzarlata égési sérilést vagy tiizet okozhat.

- Az akkumuldtorral banjon kiméletesen.

- Durva banasmadd esetén az akkumuldtorbdl vegyi anyag szivaroghat ki. Keriilje az ezzel vald érintkezést.
Ha mégis érintkezik ezzel a vegyi anyaggal, mossa meg az érintett teriletet folyévizzel. Ha a folyadék
belekerll a szemébe, azonnal forduljon orvoshoz. Az akkumuldtorbdl kifréccsend vegyi anyag sulyos
sérilést okozhat.

- Az akkumuldtort vagy a szerszamot tilos tliznek vagy erds h6hatasnak kitenni. A tliznek, vagy 130 ° C —nal
magasabb h6mérsékletnek kitevés, robbanast okozhat.

- Tilos haszndlni az akkumulatort vagy szerszamot, amely sérilt vagy atépitett. A sérilt vagy mddositott
akkumulatorok kiszamithatatlanul viselkedhetnek, és igy tiizet, robbanas, vagy sériilésveszélyt okozhatnak.

BIZTONSAGI ELOIRASOK AKKUMULATORHOZ ES TOLTOHOZ:

- Az akkumulator és tolt6 els6é hasznalata el6tt, olvassa el a hasznalati utasitast.

1. Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos dram, amely a halézatban a rendelkezésre all, azonos a
feltlintetett akkumulatortoltéével.

2. Ne engedje hogy nedvesség, es6 vagy froccsend viz elérje az akkumulator toltésének helyét.

3. Az akkumulatort ne toltse, ha a h6mérséklet 10 ° C alatt vagy 40 ° C felett van. Az akkumulator toltése
szélsGséges hémérsékleten, csokkentheti az akkumulator élettartamat.

4. A sérilt akkumulatort, emelyet nem lehet feltolteni, kezelje ugy mint veszélyes hulladékot. Ne dobja az
akkumulatort a szemétbe, tlizbe, sem vizbe.

5. Kizardlag olyan akkumulatort és tolt6t haszndljon, amely a gyarto altali jévahagyott hasznalatra alkalmas
az adott berendezésekben.

6.Tartsa tisztan, por és szennyez6dés mentesen a tolt6t.

7. Minden esetben tavolitsa el az akkumulatort a berendezés javitasa el6tt.

8. Fedje le az akkumulator pdlusait, a révidzar elkeriilése érdekében.

9. Keriilje a robbanasveszélyt!

10. Ne dohanyozzon az akkumulator toltése kozben, vagy a tarolasa helyszinén. Az elromlott Ni-Cd vagy Ni-
MH akkumulatorokbdl robband hidrogéngdz szivaroghat, amely langra gyulladhat a nyilt langbdl vagy
szikrabdl.

11. T(iz esetén, prébalja meg eloltani a tizet.

12. Az akkumulatorra és a tolt6je a toltéskor kissé felmelegedhetnek.

Vegyi veszély.

Ne nyissa fel az akkumulator csomagoldsat. Ovja az akkumulatort az titésektsl. Ha az elektrolit szivargdsa
kovetkezik be az akkumulatorbdl, feltétleniil gatolja meg abbrrel valéd érintkezést.
Amenyiben mégis érintkezik az elektroli a bérrel, azonnal mossa meg az érintett terlletet vizzel. Abban az
esetben, ha elektrolit a szemébe keriil, azonnal forduljon orvoshoz.

Toltés:

Csatlakoztassa 230V aramforrashoz és csatlakoztassa a tolt6 kabelt a t6lt6 modulhoz. Helyezze be az elemet
a toltébe, ellenérizze, hogy a polaritas (+ / -) helyes legyen! Amikor az akkumulator toltédik, a jelzéfény
pirosat vilagit. Fontos: Ha a jelz6fény nem gyullad ki azonnal, az elem behelyezése utan, amely éppen



haszndlatban volt, vegye ki az elemet, majd helyezze néhdny perc utdn a vissza toltébe. A normal toltési idé
korilbelll 1-1,5 éra. Ezen id6szak utan a tolté biztositja, hogy elérte a teljesen feltoltott allapotot. Az
akkumulator, egy hé biztositékkal van ellatva, talterhelés ellen, igy tovdbbra is a t6lt6ben maradhat
karosodas nélkil (de legfeljebb 24 érara). Az akkumuldtor és a tolté felmelegedése allandd hémérsékletre
normalis, és nem a karosodasnak jele. A jelent&sen lerévidilt mikodési ideje az akkumuldtornak azt jelenti,
hogy az akkumulatort ki kell cserélni.

TELEPITES:

A szerszam behelyezése a tokmanyba:

Miel6tt barmilyen mddositdst végezne, helyezze a forgdsirany kapcsolét biztonsagos pozicidba.
Fogja a furétokmany hatsé felét, és ezzel egy id6ben forgassa a furétokmany elsé felét az éramutatd
jarasaval ellenkezd irdnyba, azért hogy fellazitsa. A tokmanyba helyezze be a furét vagy a kézdarabot. Az
els6 felét forgassa az dramutatd irdnyadba, azért hogy erdssen behuUzza atokmanyt. A fardt vagy
a kozdarabot az ellentétes irdnyba forgassa.

Be- és kikapcsolas:

Az akkumulatoros csavarhuzét / furdt a bekapcsolé gomb megnyomasaval és tartasaval kapcsolja be.
A kapcsold elengedésével kapcsolhatja ki. A kapcsold fékkel van felszerelve, amely ledllitja a tokmany
forgdsat azonnal, amikor elengedi a kapcsoloét.

Jobb / Bal forgas:

A kezel6kapcsold felett, a toldkapcsold segitségével hatarozhatja meg a forgdsiranyt.
A forgasiranyt csak valtoztasa, ha a motor nyugalmi allapotban van!

Szoritas = Allitsa a kapcsolét R

Kicsavarozas = Allitsa a kapcsoldt L helyzetbe

Nyomaték beallitas:

Az eszkoz forgatdnyomatéka 30 |épésben allithatd, amely arra szolgal, hogy megakadalyozza csavarok vagy
furék  fejsériilését.  Afurdja  szabdlyozd  gombjanak  eltekerésével, dllithatjia a  furd
szlikséges lépését, 1-t6l (csavarok enyhe forgassal) egészen 30-ig (csavarok sulyosabb forgdsal, vagy nehéz
kifurassal). Mindig valassza ki a megfelel6 nyomatékot az adott munkdhoz, amelyet éppen végezni fog. A
furé jel bedllitas, kifurasra hasznallandé.

KARBANTARTAS:

Mielétt barmilyen munkdt végezne a gépen, minden esetben gy6z&djén meg arrdl, hogy a gép ki lett-

e kapcsolva és csatlakozdzsindrja ki lett-e huzva a hdldzatbdl. A gép rendszeres tisztitdsa egy puha
ronggyal toérténik, minden haszndlat utdn. Tartsa a szell6z6nyildsokat tisztdn apor és mds
szennyezbdésektbl. Amenyiben a szennyezddéseket nem lehet eltdvolitani, haszndljon egy szappanos vizzel
benedvesitett puha rongyot. Soha ne haszndljon olyan olddszereket mint a benzin, alkohol, ammdnia, vagy
hasonldk. Ezek az olddszerek kdrosithatjgk a készitmény miianyag részeit. Abban az esetben, ha
bekévetkezik a készitmény bdarmilyen meghibdsoddsa, pld. a részek elhaszndldddsa, sziikséges kapcsolatba
lIépni a helyi szervizzel.

KORNYEZETVEDELEM:
Azért hogy szallitds soran berendezést ne sériljon, merev csomagoldéanyagba van csomagolva.
A legtobb csomagoldanyag Ujrahasznosithatd. Ezeket az anyagokat vigye el egy Ujrahasznosité
gyljt6helyre. Kiselejtezett berendezéseket adja at az Uzletben. Az Uzlet gondoskodik a
kornyezetbarat mddon torténé megsemmisitésrél. A kiselejtezett elektromos készilékek
—— Ujrahasznosithatok, tilos 6ket a haztartasi hulladékba dobni! Arra kérjik, hogy segitsen nekiink




aktivan megdrizni az er6forrasokat és védeni a kornyezetet ugy, hogy ezt a késziiléket egy Ujrahasznosito
gy(jt6helyre viszi (amennyiben erre mddja van).



WORCRAFT

POWER TOOLS

Garancialevél/Warranty

Modellszam: Eladas datuma: Eladé alairasa és pecsétje:

Ugyfél neve (cég neve): Ugyfél cimje (Cég cimje):

Az ligyfél az alairasaval megerésiti, hogy Ugyfél alairasa:

a késziiléket bemutattak és elmagyaraztak
neki, hogy ismeri a gép lizemeltetésére és
hasznalatara vonatkozé utasitasokat, valamint
hogy a késziilék teljesen volt neki kiadva.
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Jegyzések a panszokrdl — jotalasi javitasok

A panasz A panasz A panasz Alairas az atvet Serviztechnikus
elfogadasanak | befejezésének | szama: jotalasi javitasrol pecsétje:
datuma: datuma: )

(Jegyzések

a jogosulatlan

panszrol)

Jotallas feltételek

. A szallité biztositja a termék jotalasat amely szerepel a garancialevelen a feltétellel, hogy a hasznalat és tarolas 6sszhangban lesz a feltételekel

és normakal, valamint a hasznalati utasitasal. A garanciaid6 az értékesités idépontjatol kezdédik.
A jotalasi id6 a toltékre 12 honap.

. A kiterjesztett garanciat 5 éves id&szakra nyujtjak a feltétellel, hogy a termék bevan irva a hoszab garancia termékek listajara, az utolsd

hasznal6 a vevd, es nemlesz hasznalva kereskedelmi célokra. A kiterjesztett jotallas rendszeres szervizellendrzést igényel a szallité hivatalos
szervizkdzpontjaban.

. A garancia id6tartama meghosszabbodik a termék garancidlis idejével mikor a szervizkdzpontba volt javitasba, és a jotallasi lapon felvann

jegyezve ez az id6. A jétallasi igényt a fogyaszto igényelheti egy hivatalos szervizkdzpontban, a mellékelt "A" szervizkdzpont lista szerint.
A "B" szervizkdzpontokba csak ojan termékeken végeznek javitasokat amelyeket ott adtak ell. A szervizkdzpontok listajat rendszeresen frissitik
a gyartok és az import oldalon: www.strendpro.sk.

. A Szervizkézpontnak a toérvényi hataridén belll jotallasi javitast kell biztositania. A panaszkezelés térvényes hatarideje a panasz kézhezvételét

kovetd napon kezdddik

. Az ingyenes garancialis javitas nem alkalmazhato a termék helytelen hasznalatabdl eredd hibakra, az izemeltetési utasitas okal elentétben,

a nem megfeleld kezelésének, a gép mechanikai karosodasra, az altalanos mechanikai karosodasra amely altalanos hasznalatkor keletkezik,

az Uzemeltetd helytelen hasznalatara, természeti katasztréfaknal, a termékkel valo illetéktelen beavatkozasnél , a nem megfeleld potalkatrészek
hasznalatanal a nem megfelel6 tlizeléanyag hasznalatnal és a latszélagos gépi tulterhelés kdvetkeztében fellépd hibaknal a felsé teljesitmény hatar
folyamatos tullépése miatt. Az izemeltetd altal kezelhetd, és a hasznalati utasitasban felsorolt tisztitasi, karbantartasi, gondoskodas és a bealltasi
munkak nem tartoznak a jotallas hatalya ala.

. Az alkatrészek kopasanak elsésorban ojan alkatrészek kopasa értheté mind: minden forgd és mozgo6 alkatrész, vagoé rész és burkolat, kapcsok

és ékek, fogaskerekek és ékszijak, lancos fogaskerekek, surlédas és tengelykapcsold surlodé fellletek, gumiabroncs futofelliletek és rutinszer(
karbantartasi alkatrészek, mint példaul: , hidraulikus és olajsziirék, gyujtogyertyak, olaj- és hiitéfolyadék-kazettak

. A kiterjesztett garanciabdl kivannnak hagyva olyan gépek és berendezések mentesitett részeit, amelyeknél az adott gyarté révidebb garanciat

nyujt, mint maga a termék gyartéja. Ez a kategdéria magaban foglalja: akkumulatorok, izzok és hasonlék

. A garancia ala tartoz6 igények igénybevételéhez valé jog a termék tulajdonosa, feltéve hogy ezt legkésdbb a jétallasi idészak utolsé napjan teszi meg.
. A kbvetelések feldolgozasa a Polgari Térvénykonyv és a Fogyasztovédelmi Térvény vonatkozo rendelkezéseinek megfeleléen torténik.
. A meghosszabbitott 5 éves garancialis feltételeknek megfeleld szervizellenérzést csak rendszeres id6kdzonként, a szallitd hivatalos

szervizkdzpontjaban lehet elvégezni, és az egyes vizsgalatok kdz6tti id6szak nem haladhatja meg a 12 hénapot. Az els6 szervizvizsgalatot
legkésébb a termék értékesitésének napjatol szamitott 12 honapon belil kell elvégezni. A szervizvizsgalatokat a naptari év utolsé harom és elsé
két hénapjaban szervizkdzpontok végzik. Minden szervizvizsgalatot fel kell jegyezni a j6tallasi jegyen a szervizkézpont ellenérzésének, alairasanak
és bélyegz6jének datumaval. A szervizvizsgalat a gyarto altal ajanlott gépellenérzést, a patronok és sz(ir6k cseréjét, a kopott és sérilt alkatrészek
cseréjét, amelyek a mas alkatrészek karosodasat, kopasat és a gép beallitasat érinthetik. A szolgaltatasi ellenérzést és a felhasznalt anyagot egy
érvényes kiszolgalokdzponti arlista szerint kell kiszamitani.

A panasz benyujtasakor a panaszolt kételes benyujtani egy tiszta és teljes terméket, a vasarlas igazolasat, vagy egy kitoltott és megerésitett
garanciajegyet a panaszra. A kiterjesztett garancia esetén a szervizvizsgalatok és az egyes turak adézasi dokumentumait rogzitik.
Ha a garancialis kartyan a meghosszabbitott garancialis feltételek egyikének sem felel meg, a termék 2 év garanciat vallal.

GARANCIALIS ES A GARANCIA UTANI JAVITAST AZ EGYEDARUSITO CSINALJA

Importér: Slovakia Trend Export-lmport s.r.o., Michalovska 87/1414, 073 01 Sobrance
Fax: (056) 652-2329  Tel.: 0915 392 687 E-mail: servis@slovakia-trend.sk

Gyarté: Chongqing Welluck Trading Co., Ltd.
NO. 200 ZHONGSHAN 2 ROAD, YUZHONG DISTRICT, CHONGQING 400014, CHINA
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SURUBELNITA / MASINA DE GAURIT - BURGHIUL CU ACUMULATOR

UTILIZARE:
Instrumentul este destinat pentru gaurirea lemnului, metalului, ceramicii si materialului artificial. Prin
regularizare electronica a rotatiei spre stanga/dreapta, rotatia corespune si cu insurubare si tdierea filetului.

Folositi instalatia numai pentru scopuri stabilite.Orice folosire cu alt scop este consideratd folosire
necorespunzdtoare. Utilizatorul / deservirea si nu producdtorul rdspunde pentru orice fel de deterioare sau
accidentare prin folosire necorespunzdtoare. Retineti, cd aceastd instalatie nu a fost propusd pentru
intrebuintare comerciald sau industriald. Garantia nu va fi valabild dacd aceastd instalatie va fi folositd
pentru activitdti comeciale, industriale sau asemdndtoare.

COMPONENTELE PRODUSULUI:

1. Comutatorul ON /OFF si de viteza.

2. Comutatorul in sensul rotatiei.

3. Mndrina (dorn).

4. Inelar (in forma de inel) pentru stabilirea momentulul de rotire.

EXPLICATIA SIMBOLURILOR:

ﬁ Nu aruncati in reziduri obisnuite casnice. Folositi calea ecologic acceptabila a centrelor de
— reciclare. Acordati atentia protectiei mediului.

[@] Respectati directivele din indicatii de utilizare.

E Nu aruncati in deseurilie casnice. Folositi calea ecologic acceptabila a centrelorde
Livton reciclare. Acordati atentia protectiei mediului.
& . A o

m\mi Nu expuneti acumulatorul la temperatiri mai mai Tnalte de 50°C !

Feriti acumulatorul sa nu ajunga in contact cu apa !

SN
@ Nu lichidati acumulatorul la toaleta.
Lw-{;é M aruncati arca de calitate liber acceptata ,siguranta verificata.”
& Nu acumulatorul in foc.
II Cititi indicatiile de folosire a incarcatorului de curent electric.
G Folositi instrumentul numai in spatii cu umiditate mica.
| Protectia cu dubla izolatie Il. Nu este necesara impamantarea.
T3.15 _ .
1 | >suranta

INDICATIILE DE SIGURANAA GENERALE PENTRU INSTALATII ELECTRICE:

Cititi cu atentie indicatiile cu privrie la siguranta, instructiunile, imaginile si datele tehnice, predate
fmpreund cu aceasts instalatie electrica. incilcarea respectérii instructiunilor cuprinse in taxtul indicatiilor,
poate avea drept rezultat electrocutare, incendiul si/sau dauna asupra sanatattii.



1) SECURITATEA LOCULUI DE MUNCA:

- Tineti locul de munca curat si bine luminat.Dezordinea si locuri Tntunecoase sunt deseori cauze ale
accidentelor.

- Nu folositi instrumente electrice in mediul in care exista pericol de explozie, unde sunt lichide inflamabile,
gaze sau praf. In instalatia electrica se produc scantei, care pot aprinde praful sau evaporari.

- La folosirea instrumentelor electrice interziceti apropierea copiilor si altor persoane. Daca veti fi deranjat,
ati putea pierde controlul asupra activitatii desfasurate.

2) SIGURANTA ELECTRICA:

- Furca (el. fisa) cablului de alimentare electrica trabuie sa corespunda cu priza retelei electrice. Niciodata,
nu reglementati in nici un fel cablul electric de aductiune. Instrumentele care au pe furca de aductiune snur
(siret). Nu conectati niciodata stiftul de zavorare cu adaptori diferiti. Furcile nedeteriorate si prizele
corespunzutoare reduc pericol de electrocutare. Cablurile de aductiune deteriorate sau incéalcite determina
cresterea pericolului de electrocutare. Daca cablul din retea electrica se deterioreaza, trebuie inlocuit cu alt
cablu de retea, care se poate obtine de la producator sau de la reprezentantul acestuia.

- Persoane de deservire sa nu atinga cu corpul obiecte impamantate, corpuri de incalzire centrala, masina
de gatit si frigiderul. Pericolul de accidentare cu curetul electric este mai mare, daca corpul dv. este in contact
cu pamantul.

- Nu expuneti instrumentul electric la ploaie, umiditate sau apa. Nu atingeti niciodata instrumentul electric
cu mainile umede, nu-I spalati sub apa curgatoare si nu-l scufundati in apa.

- Nu este voie ca cablul sa fie incarcat peste masura. Nu-I folositi la transportare, tragere, sau scoatere din
furca instrumentului prin tragere. Cablul nu poate fi expus la efectele caldurii, uleiului, obiectelor ascutite
sau pieselor in miscare. Cablurile deteriorate sau incalcite determina cresterea pericolului de electrocutare.
- Nu lucrati niciodata cu instrumentul, care are cablul electric deteriorat, eventual furca, sau a cazut pe
pamani si s-a deteriorat.

- Lalucru cu instrumente electrice in mediul inafara, folositi cablul prelungitor potrivit pentru munca inafara.
Folosirea snurului potrivit pentru munca inafara micsoreaza riscul accidentarii cu curentul electric,

- Daca folositi instrumentele electrice in spatii cu umiditate, folositi alimentarea protejata de aparatorul
(RCD) de curent. Folosirea RCD limiteaza pericolul de accidentare cu curentul electric. Notiunea ,aparatorul
de curent (RCD)“ poate fi inlocuita de notiunea ,dispozitiv principal de siguranta a circuitului electric (GFCI)
“sau de , dispozitiv de siguranta a scaparii curentului (ELCB)“.

- Tineti uneltele electrice numai la suprafetele izolate stabilete pentru tinere cu mana, deoarece in timpul
functionarii instalatiei se poate a jinge cu instrumentuk de tdiere sau gaurire in contact cu conductor acoperit
sau cu snurul propriu.

3) SIGURANTA OAMENILOR:

- La folosirea instrumentelor electrice fiti atent si prevazator, acordati maximum atentiei activitatii pec
are o efectuati. Concentrati-va asuora muncii.Nu lucrati cu instrumene electrice daca sunteti obosit sau sub
influenta drogurilor,alcoolului sau medicamentelor. Si neatentia de o clipd la folosirea instrumentelor
electrice poate duce la rinire grava a oamenilor. In timpul folosirii instrumentelor electrice nu mancati, nu
folositi bauturi, nu fumati.

- Folositi mijloace de protectie, totdeauna de protectia ochilor. Mijloace de protectie trebuie sa corespunda
cu categoria muncii efectuate. Mijloace de protectie ca respirator, incaltamintea de siguranta cu talpa
nelunecoasa, acoperirea capului sau protectia auzului folosite in corespondenta cu munca efectuata, reduc
posibilitatea ranirii oamenilor.

- Feriti-va de introducerea neintentionata a utilajului in functiune. Nu mutat instaltia care este conectata la
retea electrica cu degetul pe intrerup&tor sau start, inainte de conectare la tensiunea electricd convingeti-
va, ca Intrerupatorul si startul sunt ,,intrerupte.” Mutarea instalatiei electrice cu degetul pe intrerupator sau
cuplarea furcii electrice cu priza cu intrerupator aprins, poate fi cauza accidentelor grave.

- Tnainte de conectarea instrumentului electric, inliturati toate cheile si uneltele de reglare. Cheia sau
unealta care ramane fixata pe piesa rotativa a instalatiei poate fi cauza ranirii oamenilor.



- Mentineti totdeauna pozitia stabila si echilibrul.Lucrati numai acolo unde sunteti Tn siguranta. Nu
supraapreciati puterea proprie. Nu folositi instrumente electrice daca sunteti obosit.

- Tmbd&cati-vd corespunzitor. Folositi imbricdmintea de lucru. Nu purtati imbricdminte lejerd, nici
bijuterii.Aveti grija ca parul, imbracamintea, manusile sau partea corpului dv. sa nu ajunga in apropierea
pieselor rotative sau incinse ale instrumentelor electrice.

- Conectati instalatia electrica la aspirarea sau expirarea prafului, daca exista aceasta posibilitate si asigurati-
va, cd conectarea si folosirea este in reguld. Folosind asemena istalatii puteti limita pericolul aparut prin
praf.

- Timeti solid materialul de prelucrat.Folositi borna sau menghina de tamplar pentru fixarea materialului.

- Nu folositi nici un fel de instrumente daca sunteti sub influenta alcoolului, drogurilor, medicamenrelor sau
substantelor stupefiante. Aceasta instalatie nu este stabilita pentru folosirea de persoane (inclusiv copii) cu
capacitatea fizica, de simt, sau mentale reduse sau cu lipsa experientei si cunostintelor, daca nu se afla sub
supraveghere, ori nu au primit indicatiile de folosire ale instalatiei de la persoana, care raspunde de siguranta
lor.Si copii trebuie nsa fie sub supraveghere; asigurati-va, ca nu se joaca cu instrumente.

4) UTILIZAREA $I INTRETINEREA UTILAJELOR ELECTRICE

- Decuplati utilajele electrice de la retea electrica in orice clipa a muncii, Tnainte de fiecare curatire sau
intretinere, in cazul fiecarei mutari din loc dupa sau terminarea muncii. Nu lucrati cu instrumente daca sunt
defectate.

- Daca instalatia functioneaza cu zgomot anormal sau emana miros, opriti activitatea.

- Nu supraincarcati instalatia. Utilaje electrice vor functiona mai bine si in siguranta, daca veti lucra cu rotire
pentru care a fost proiectata. Folositi instrumente stabilite pentru activitatea data.Instrumentele folosite vor
functiona cu randament pentru care au fost produse.

- Nu folosoti instrumente, care nu pot fi conectate si deconectate cu intrerupator. Folosirea instrumentelor
asemdnatoare este periculoasd. Intrerupatorul defect trebuie reparat de serviciul autorizat.

- Decuplati instrumentul de la retea electrica inainte de inceperea reglementarii, inlocuirea pieselor sau
intretinerea. Aceasta masura limiteaza peicolul de pornire neintentionata.

- Pastrati instalatia electrica astfel, incat sa fie In locul neaccesibil pentru copii si persoanelor straine.
Instalatia electrica 1in mainile utilizatorilor fara experienta poate fi periculoasa. Depozitati
instrumentele electrice la locul uscat si asigurat.

- Pastrati cu grija instrumentele electrice in stare buna. Controlati regulat stabilirea pieselor rotative si
rotirea lor. Controlati daca nu s-au deterioarat capacele de siguranta sau alte parti care ar putea ameninta
functionarea utilejelor electrice. Daca instalatia este defectatd, Tnainte de folosire asigurati reparatia.Multe
accidente sunt produse de intretinerea necorespunzatoare a

utilajului.

- Instrumentele de taiat tineti ascutite si curate. Aceste instrumente ascutite si corect intretinute usureaza
munca si limiteaza pericol de accidentare; munca cu ele se controleza mai usor. Folosirea altor instrumente,
decat cele mentionate in indicatii de folosire sau recomandate de catre achizitor pot deteriora instrumentele
si produce accidentari.

- Folositi instrumentele elctrice, accesoriile, unelte de munca, in concordanta cu aceste indicatii, in modul
prevazut, avand in vedere conditiile de munca si categoria muncii efectuate. Folosirea instrumentelor pentru
alt scop decat cel stabilit, poate duce la situatii periculoase.

5) FOSOSIREA INSTUMENTELOR CU ACUMULATOR

- Tnainte de punerea acumulatorului in instalatie v convingeti, cd intrerup&torul este in pozitia ,0-
intrerupt.” Punerea acumulatorului in instalatia conectata poate fi cauza situatiilor periculoase.

- La incarcarea acumulatorului folosit numai fincarcatorul recomandat de producator. Folosirea
incarcatorului pentru alt tip de acumulator, poate fi cauza deterioradrii acestuia sau cauza incendiului.

- Folositi acumulatoarele stabilite pentru anume instrumente. Folosirea altor acumulatoare poate fi cauza
accidentului sau incendiului.



- Daca acumulatorul ne se foloseste, depozitati-l separat de istrumenre de metal, precum sunt borne, cheile,
surubelnitesi alte obiecte marunte din metal, care ar putea determina conectarea unui acumulator cu altul.
Scurt-circuitul acumulatorului poate provoca arsuri,sau incendiu.

- Cuacumulatoare umblati cu tact.Prin manevrare nedelicata poate scapa din acumulator substanta chimica.
Feritiva de contact cu ea. Daca totus se ajunge in contact cu aceasta substanta, spalati locul atins cu apa
curgatoare . Daca ajunge in ochi, solicitati imediat ajutor medical. Substanta chimica din acumulator poate
produce radnire grava

- Acumulatorul sau instrumentele nu pot fi expuse la foc sau cadldura foarte mare. Expunerea la foc sau
caldura peste 130°C poate prodece explozia.

- Acumulator sau instrumente defecte sau reconditionate nu se pot folosi. Acumulatoare si instrumente
defecte sau reconditionate pot functiona neprevazut si pot determina aprinderea focului, explozia sau
pericol de accidentare.

INDICATIILE DE SIGURANTA PENTRU ACUMULATOR SI INCARCATOR:

- Tnainte de prima folosire a acumulatorului si incarcatorului cititi cu atentie indicatiile de deservire.
1.Controlati daca curentul electric la dispozitie din resea este identic cu curentul mentionat pe incarcatorul
acumulatorului.

2.Nu permiteti ca umezeala, ploaia sau apa stropitoare sa ajunga la locul de incdrcare a acumulatorului.
3.Nu incdrcati acumulatorul cand temperatura este sub 10°C sau peste 40°C. Incircarea acumulatorului la
temperaturi extreme poate reduce fiabilitatea lui.

4.Acumulatorul deteriorat, care nu mai poate fi incarcat trebuie manipulat ca deseul periculos. Nu aruncati
acumulatorul in reziduri, foc sau apa.

5.Folositi acumulatorul si incarcatorul aprobat de producator pentru folsirea la instalatia data.

6.Pastradi incarcatorul curat, in afara prafului si murdariei.

7.Inlaturati acumulatorul inainte repararea instalatiei.

8.Acoperiti contactele acumulatorului, pentru prevenirea scurt.circuitului.

9. Evitati pericolul exploziei.

10.Nu fumasi in timpul Tncarcarii acumulatorului, nici la locul depozitarii.Din deterioarea NI-Cd sauNI-HM
acumulatorului poate scapa gazul exploziv hidrogen, care se poate aprinde in flacara deschisa sau in scantei.
11.1n caz de incendiu, straduiti-va s3 stingeti focul.

12.Acumulatorul si incarcatorul in timpul Tncarcarii relativ se incalzesc.

Pericol chimic. Nu deschideti ambalajul acumulatorului. Feriti acumulatorul de lovituri. Daca se ajinge la
scurgerea electrolitului din acumulator, feritiva ca epiderma sa nu atinga acesta. Daca totusi se intampla, ca
epiderma ajunge in contact cu electrolit, spalati imediat locul atins cu apa. Tn cazul c§ electrolitul v& atige
ochii, cautati imediat ajutor medical.

Incircare:

Conectati sursa de alimentare 230 V si cuplati cablul de incarcare cu modulul de incarcare.. Puneti bateria in
fncdrcator, asigurati-va, ca polaritate (+ / -) este corecta. Cand bateria se incarca, lumineaza control rosu.
Important: daca control rosu nu se aprine imediat dupa asezarea bateriei, scoateti bateria si puneti-o din
nou dupa cateva minute inapoi in incarcator. Timpul curent de incarcare este de 1 — 1,5 ore.Dupa acest timp
instalatia de incarcare este asigurata. Bateria este prin siguranta de caldura ferita de supraincarcare. Ca
urmare incarcatorul poate ramane in instalatie timp mai indelungat, fara defectare (dar nu mai mult de 24
ore). Incélzirea bateriei si instalarea la cildura costantd este fapt normal si nu prezinta semn de deteriorare.
Surtarea eficientei duratei bateriei inseana, ca trebuie inlociuita.

IMONTAJ:

Punerea instrumentului in mandrina
Tnainte de oricare modificare (schimbare) fixati intrerup&torul in directia pozitiei rotirii. Tineti partea din
spate a capului de fixare s rotiti partea din fatd contra sensului acelor de ceas. Introduceti in mandrin



burghiul sau prelungitor (alonja) de insurubare.. Rotiti partea din fata in sensul acelor de ceas pentru
a strange mandrina. Burghiul. sau alonja de insurubare slabiti in sens invers.

Conectare si intrerupere:

Surubelnita/ burghiul cu acumulator conectati prin apdsarea si tinerea intrerupatorului. Deconectati prin
sldbirea intrerup&torului. intrerupdtorul este previdzut cu functia de franare, care opreste rotirea mandrinei
imediat dupa ce slabiti intrerupatorul.

Rotirea spre dreapta/ stinga:

Cu ajutorul miscarii comutatorului deasupra intrerupatorului puteti stabili directia rotatiei.
Schimbati directia de rotire numai cand motorul nu functioneze !

Strangere = mutati intrerupatorul in pozitia R

Desurubare’= mutati intrerupatorul in pozitia L

Stabilirea momentului de rotire:

Instrumentul are posibilitate de stabilire a momentului de rotire in 30 pasi, ceea ce serveste faptului de
zadarnicire a deteriorii capului surubelnitelor sau burghiurilor.Prin rotira butonului de pe masina de
regularizare puteti stabili pasul necesar de la 1 (suruburi cu rotire usoara) pana la 30 (suruburi cu rotatia grea
sau gaurire pretentioasa). Totdeauna alegeti moment de rotire potrivit pentru munca pe care urmesza sa o
executati. Stabilire cu insemnul burghiului se foloseste la sfrederire

INTRETINERE:

Convingeti-va, ca in timpul efectuarii intretinerii motorului, utilajul nu este sub presiunea electrica.

Curatirea regulata a aparatului se face cu carpa moale, cel mai bine dupa fiecare utilizare. Tineti
deschizaturile de aer curate impotriva prafului si murdariei.Daca impuritatile nu pot fi eliminate, folositi
carpa moale inmuiatd in apa cu sdpun. Tn nici un caz nu folositi dizolvantti ca benzina, alcool, amoniac si
altele. Acestea mijloace pot deteriora pértile din plastic ale produsului. Tn cazul cand se ajunge la |la
defectarea produsului, de exemplu prin uzarea aunor componente, este necesar contactarea tehniciasnului
local de specialitate.

PROTECTIA MEDIULUI:
Pentru ca instalatia sa nu se deterioreze in timpul transportului , este livrata ambalata in
ambalaj solid. Majoritatea materialului de ambalaj este reciclabild. Predati acest material la
centre de reciclare. Instalatii scoase din uz predati la magazine de desfacere.Magazinul de
desfacere asigura lichidarea in mod ecologic.Partile electrice de uz eliminate sunt reciclabile
— si nu pot fi aruncate impreuna cu reziduri casnice. Va rugam, ca activ sa ne ajutati in
pastrare resurselor de protectie a mediului prin aceea, cd acest nstrument il predati la locul de
colactare (daca aveti acesta posibilitate).
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Lista de garantie / Warranty

Numarul de fabricatie:

Data vanzarii:

Semnatura si stampila vanzatorului:

Numele clientului (denumirea firmei):

Adresa clientului (sediul firmei):

Clientul prin semnatura sa confirma, ca
instalatia i-a fost prezentata si explicata,

ca a fost incunostintat cu modul de folosire,

punerea in functiune a masinii si utilizare,
si ca instalatia i-a fost eliberata (predata)

completa.

Semnatura clientului:




Note despre reparatii — reparatii de garantie

Data primirii Data de Numarul de Semnatura de Stampila tehnicianului
reclamatiei: sfarsit al evidenta a reparatie garantata | serviciului:
reclamtiei: reclamatiei:
’ (nota despre
reparatia
nexecutata)

Conditiile de garantie

. Furnizorul ofera pentru acest produs perioada de garantie mentionata in aceasta lista de garantie cu respectarea conditiilor modului de utilizare

si depozitare a produsului, corespunzator cu conditiile si normele in vigoare, in sensul indicatiilor de utilizare. Periada de garantie incepe la data
vanzarii produsului. Garantia pentru baterii este de 12 luni.

. Perioada de garantie prelungita de 5 ani se acorda clientilor pentru produsul trecut in tabelul produselor cu garantia prezentata. Ultimul client

este consumatorul, in conditiile ca produsul nu va fi folosit ca obiect de comert.Perioada prelungita este conditionata de control reglementar la
centre de servicii autorizate ale furnizorului.

. Perioada de garantie se prelungeste cu timpul céat a fost produsul in reparatii de garantie. Aceasta conditie este consemnata si in tabelul de

reparatii garantate. Beneficiarul poate revendica dreptul la asigurarea reparatiei la unul din centre de servis autorizat conform tabelului anexa

,A"“ — centre de serviciu. Centre de serviciu ,B* executa reparatii de garantie numai la produsele, care au fost vandute la centrele lor de desrfacere.

Tabelul centrelor de serviciu este actualizat regulat la vanzatori, céat si pe siteul de import: www.strendpro.sk.

. Centrul de servicii este obligat sa asigure reparatia in termen stabilit de lege.Termenul stabilit de lege pentru rezolvarea reclamatiei incepe cu

ziua urmatoare dupa data de primire a reclamatiei de centru de servicii.

. Reparatia garantata fara plata poate nu fi revendicata cand este vorba despre defectiuni care au fost produse de folosirea produsului contrar

prevederilor din indicatiile de utilizare, manipulare necorespunzatoare, defectarea mecanica curentd, uyarea produsa de functionarea
masinii, din vina deservirii, dezastru nestavilit, interventie neindreptatita in produs, defectiuni pricinuite de folosira pieselor necorespunzatoare,
carburantilor necorespuzatori si supraincarcarea masinii ca urmare a depasirii continue a limitei superioare de randament. Lucrarile de curatire,
intretinere curenta, repararea sau reglarea instalatiei, care poate executata de deservirea si sunt cuprinse in indicatii de utilizare, nu fac parte
din prevederile garantiei.

. Drept uzura curenta a pieselor se considera uzura principala: a tuturor pieselor rotative si in miscare, partilor de taiere si capacelor, suruburilor

taietoare si pironului, curelelor de trsnsmisie, transmisie n lant, suprafatei de frecare a franelor si ambreaj, dezenul anvelopelor si piesele de
intretinere curenta cum sunt: filtre de aer, hidraulice si de ulei, lumanari de aprindere, rezervoare de ulei si de racire.

. Din garantia prelungita sunt scoase partile masinilor si instalatiei pentru care producatorul concret al acestor piese acorda garantia mai scurta

decat furnizorul pentru fiecare product in care sunt montate. Din aceasta categorie fac parte: acumulatoarele, becurile si etc.

. Dreptul de aplicare a revendicarii rezultat din garantie are proprietarul produsului, daca face acest lucru cel tarziu in ultima zi

a perioadei de garantie.

. La rezolvarea reclamatiilor se procedeaza conform prevederilor corespunzatoare ale Codului comercial si Legii de protectie a consumatorului.
. Controlul de servicii, care constituie conditia garantiei prelungite de 5 ani poate fi efectuat numai in centrul de servicii autorizat al furnizorului,

n intervale regulate; perioada intre doua controale nu poate depasi 12 luni. Primul control de servicii trebuie facut cel tarxiu 12 luni de la data
vanzarii produsului. Controlul serviciilor efectueaza centrele de servicii in perioada ultimelor trei luni si primelor doua luni anului calendaristic.
Fiecare control de servicii trebuie Tnregistrat in aceasta lista de garantie cu introducerea datei controlului, semnatura si stampila serviciului

de control. Prin controlul serviciilor se intelege controlul masinii, inlocuirea materialului de umplutura si filtrelor conform recomandarii
producatorului, inlocuire pieselor uzate si defecte, cét si reglarea proprie a masinii. Randamentul controlului de servicii si materialul folosit

se stabileste conform tarifului valabil al centrului de servicii.

La aplicarea reclamatiei reclamantul este obligat sa preyinte pe langa reclamatie produsul complet si curat, documentul de cumparare sau lista
de garantie completata si confirmata. in cayul garantiei prelungite Tnregistrari ale controlului de servicii si documentele de impoyit pentru fiecare
control. In cayul neindeplinirii a vreunei conditii garantiei prelungite cuprinse in aceasté listé de garantie, se acorda pentru produs perioada de
garantie de 2 ani.

SERVICIUL DE GARANTIE S| POSTGARANTIE EFECTUEAZA IMPORTATOR

Importator: Slovakia Trend Export-Import s.r.o0., Michalovska 87/1414, 073 01 Sobrance
Fax: (056) 652-2329  Tel.: 0915 392 687 E-mail: servis@slovakia-trend.sk

Producator: Chongging Welluck Trading Co., Ltd.
NO. 200 ZHONGSHAN 2 ROAD, YUZHONG DISTRICT, CHONGQING 400014, CHINA



(ee) English

INTENDED USE

This tool is intended for drilling in wood, metal, ceramic and plastic; tools with electronic speed control and
left/right rotation are also suitable for screwdriving and thread cutting

ECHNICAL SPECIFICATIONS

PRODUCT ELEMENTS

1 Switch for on/off and speed control

2 Switch for changing direction of rotation
3 Keyless chuck

4 Ring for torque control

WARNING! Read all instructions. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire
and/or serious injury.

* Ensure the switch 9 is in the off position before inserting battery pack. Inserting the battery pack into power
tools that have the switch on invites accidents.

» Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable for one type of battery
pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

» Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a
risk of injury and fire.

* Avoid damage that can be caused by screws, nails and other elements in your workpiece; remove them before
you start working.

» Always check that the supply voltage is the same as the voltage indicated on the name-plate of the charger
(chargers with a rating of 230V or 240V can also be connected to a 220V supply).

* In case of electrical or mechanical malfunction, immediately switch off the tool or unplug charger from power
source.

* WORLD-PRO TOOLS can assure flawless functioning of the tool only when original accessories are used.

* Use only accessories with an allowable speed matching at least the highest no-load speed of the tool.

* This tool is not a toy, which should not be used by people under the age of 16 years.

* Be careful not to drill or drive into areas where electrical wires may be contacted.

 Ensure that switch is in the middle (locking) position before making any adjustments or changing accessories
as well as when carrying or storing the tool.

* Do not touch the contacts in the charger.

* Do not expose tool/charger/battery to rain.

* Never charge battery outdoors.

+ Store tool/charger/battery in locations where temperature will not exceed 40° C or drop below 0° C.

« Batteries will explode in fire, so do not burn battery for any reason.

* When damaged, and under extreme usage and temperature conditions, batteries may start to leak.
- if liquid comes into contact with the skin, wash quickly with soap and water, then with lemon juice or
vinegar.
- if liquid gets into the eyes, flush eyes with clean water for a minimum of 10 minutes and seek immediately
medical attention.

» When battery is not in tool or charger, it should be kept away from metal objects such as nails, screws, keys
etc. to prevent short-circuit

* Do not use charger when damaged; take it to one of the officially registered Service Stations for a safety
check.

* Do not use battery when damaged; it should be replaced immediately.

* Do not disassemble charger or battery.

* Do not attempt to recharge non-rechargeable batteries with the charger.



» Normally when starting to charge the discharged battery, red and green LEDs of the battery charger are on.
When the battery is fully charged only green LED is on. If no LEDs are on while the charger is on, do not use
the battery and the charger and take them to the service center.

* When using your tool continuously, the batteries in your battery pack will become hot. You should let a hot
battery pack cool down for approximately 30 minutes before attempting to recharge.

* In case of long storage, store the battery in fully charged condition. WHEN CONNECTING NEW 3-PIN
PLUG (U.K. ONLY).

* Do not connect the blue (= neutral) or brown (= live) wire in the cord of the charger to the earth terminal of
the plug.

« If for any reason the old plug is cut off the cord of the charger, it must be disposed of safely and not left
unattended

ATO ensure longer service life and proper performance of the battery, take the following actions when you
start using new battery:

1. Use the new battery, without recharging it, till its complete discharge.

2. Then charge the battery for 1 hours.

3. Repeat abovementioned actions (1 and 2) 3-5 times to reach the nominal battery capacity.

MAINTENANCE

&Make sure that the machine is not live when carrying out maintenance work on the motor. Regularly
clean the machine housing with a soft cloth, preferably after each use. Keep the ventilation slots free from dust
and dirt. If the dirt does not come off use a soft cloth moistened with soapy water. Never use solvents such as
petrol, alcohol, ammonia water, etc. These solvents may damage the plastic

parts.

The machine requires no additional lubrication.

If a fault occur, e.g. after wear of a part, please contact your local dealer’s service.

ENVIRONMENT PROTECTION

In order to prevent the machine from damage during transport, it is delivered in a sturdy packaging. Most of
the packaging materials can be recycled. Take these materials to the appropriate recycling locations. Take
your unwanted machines to your local dealer. Here they will be disposed of in an environmentally safe way.
Li-ion batteries can be recycled. Deliver them to a disposal site for chemical waste so that they can be
recycled or disposed of in an environmentally friendly manner.

Discarded electric appliances are recyclable and should not be discarded in the domestic waste!
Please actively support us in conserving resources and protecting the environment by returning this
appliance to the collection centres (if available).

DECLARATION OF CONFORMITY CE

We declare under our sole responsibility that this product is in conformity with the following standards or
standardized documents: EN60745-1:2009+A11:2010; EN60745-2-1:2010; EN60745-2-2:2010; EN55014-
1:2006/A2:2011; EN55014-2:1997/A2:2008; in accordance with the regulations 2006/42/EEC, 2014/30/EEC.
NOISE/VIBRATION Measured in accordance with EN60745 the sound pressure level of this tool is <77dB(A)
and the sound power level is <88dB(A) (standard deviation: 3 dB), and the vibration is <2,5 m/s? (drilling
mode).

(O}



(e)Deutsch

AKKu-Bohrschrauber
EINLEITUNG

Dieses Werkzeug ist bestimmt zum Bohren in Holz, Metall, Ziegel, Gestein, Keramik und Kunststoff;
Werkzeuge mit elektronischer Drehzahlregulierung und Rechts-/ Linkslauf sind auch geeignet zum Schrauben und
Gewindeschneiden.

TECHNISCHE DATEN

WERKZEUG-ELEMENTE

1 Schalter zum Ein-Aus-Schalten und zur Drehzahlregulierung
2 Schalter zum Umschalten der Drehrichtung

3 Schnellspann-Bohrfutter

4 Ring zur Drehmoment-Kontrolle

ACHTUNG! Samtliche Anweisungen sind zu lesen. Fehler bei der Einhaltung der nachstehend aufgeflhrten

Anweisungen kénnen elektrischen Schlag, Brand und/oder schwere Verletzungen verursachen.

« Stellen Sie sicher, dass das Gerat ausgeschaltet ist, bevor Sie den Akku einsetzen. Das Einsetzen eines
Akkus in ein Elektrowerkzeug, das eingeschaltet ist, kann zu Unfallen fihren.

» Laden Sie die Akkus nur in Ladegeraten auf, die vom Hersteller empfohlen werden. Fir ein Ladegerat, das
fur eine bestimmte Art von Akkus geeignet ist, besteht Brandgefahr, wenn es mit anderen Akkus verwendet
wird.

* Verwenden Sie nur die dafir vorgesehenen Akkus in den Elektrowerkzeugen. Der Gebrauch von anderen
Akkus kann zu Verletzungen und Brandgefahr flihren.

* Vermeiden Sie Beschadigungen durch Schrauben, Nagel und ahnliches an Ihrem Werkstiick; entfernen Sie
diese vor Arbeitsbeginn

» Stets nachpriifen, dall die Netzspannung mit der auf dem Typenschild des Ladegerats angegebenen
Spannung Ubereinstimmt (mit 230V oder 240V beschriftete Ladegerate kénnen auch an 220V betrieben
werden)

* Im Falle von atypischem Verhalten oder Fremdgerduschen schalten Sie das Werkzeug sofort aus oder
ziehen Sie den Netzstecker des Ladegerats aus der Steckdose

* WORLD-PRO TOOLS kann nur dann die einwandfreie Funktion des Werkzeuges zusichern, wenn Original-
Zubehdr verwendet wird

* Nur Zubehor verwenden, dessen zulassige Drehzahl mindestens so hoch ist wie die hochste
Leerlaufdrehzahl des Werkzeuges

* Der Benutzer dieses Werkzeuges sollte alter als 16 Jahre sein

* Vermeiden Sie beim Bohren oder Schrauben die Berlhrung mit elektrischen Leitungen

+ Stellen Sie sicher dass Schalter sich in der mittel-(Schluss-) Position befi ndet, bevor Sie
Werkzeugeinstellungen vorhnehmen oder Zubehdr wechseln, sowie beim Tragen oder Weglegen des
Werkzeuges

* Die Kontakte im Ladegerat nicht bertihren

» Setzen Sie das Werkzeug/Ladegerat/Batterie niemals dem Regen aus

* Laden Sie die Batterie niemals im Freien

* Bewahren Sie das Werkzeug/Ladegerat/Batterie stets bei Raumtemperaturen unter 40° C und lber 0° auf

* Wegen Explosionsgefahr darf die Batterie keinesfalls erhitzt werden

* Bei Beschadigung, extremer Belastung oder extremer Temperatur, kdnnten die Batterien auslaufen
- hat eine Berlhrung mit der Batteriefl Ussigkeit stattgefunden, sofort mit Wasser und Seife waschen,

anschlieRend mit Zitronensaft oder Essig absptilen
- sollite die Batteriefl Ussigkeit in die Augen gelangt sein, sofort mit sauberem Wasser mindestens 10
Minuten grindlich spulen und unverziglich einen Arzt aufsuchen

* Wenn sich die Batterie nicht im Werkzeug oder Ladegerat befi ndet, vermeiden Sie, dal} diese mit Nageln,
Schrauben, Schlisseln oder anderen Metallen in Bertihrung kommt, um Kriechstréome zu vermeiden

- Beschadigte Ladegerate nicht in Betrieb nehmen; bringen Sie das Gerat zwecks Uberpriifung stets zu einer



unserer offi ziellen Vertragswerkstatten

» Beschadigte Batterien nicht weiter verwenden, sondern sofort ersetzen

* Zerlegen Sie niemals das Ladegerat oder die Batterie

* Nicht versuchen, nicht-aufl adbare Batterien mit dem Ladegerat zu laden

* In normalem Zustand am Anfang vom Laden der leeren Batterie leuchten eine rote und eine griine Anzeige
der Anzeigevorrichtung auf dem Ladegerat. Im Abschluld andas Laden bleibt die grine Anzeige nur
leuchten. Falls auf dem eingeschalteten Ladegerat keine Anzeige leuchtet, ist es notwendig aufzuhéren, der
Akku und das Ladegerat zu benutzen und sich an die Servicedienst zu wenden.

* Wenn der Akku wahrend der Arbeit warm wurde, ist er vor dem Laden innerhalb 30 Minuten einzukihlen.

» Es ware gewiinscht, den Akku vor der langfristigen Lagerung aufzuladen.

AFUr die Sicherstellung des grosere Serviceleben und gehdrig Betrieb der Batterie, erflillt Sie, bitte,
folgenden Aktionen:

1. Benutz die neue Batterie, ohne die Uberladung, bis seine ganz Aussetzen.

2. Dann lade die Batterie fiir 1 Stunden.

3. Wiederholt obenerwahnte Aktionen (1 und 2) 3-5 mal flr die Erreichung der nominelle Batterieenergientensitit.

ATrennen Sie die Maschine vom Netz, wenn Sie am Mechanismus Wartungsarbeiten ausflihren missen.
Die Maschinen von sind entworfen, um wahrend einer langen Zeit problemlos und mit minimaler Wartung zu
funktionieren. Sie Verlangern die Lebensdauer, indem Sie die Maschine regelmalig reinigen und fachgerecht
behandeln.

Reinigen Sie das Maschinengehause regelmafig mit einem weichen Tuch, vorzugsweise nach jedem Einsatz.
Halten Sie die Lifterschlitze frei von Staub und Schmutz. Entfernen Sie hartnackigen Schmutz mit einem
weichen Tuch, angefeuchtet mit Seifen wasser. Verwenden Sie keine Ldsungsmittel wie Benzin, Alkohol,
Ammonia, usw. Derartige Stoffe beschadigen die Kunststoffteile.

Die Maschine braucht keine zusatzliche Schmierung.

Wenden Sie sich in Stérunﬁsféllen, z.B. durch Verschleild eines Teils, an Ihren ortlichen Vertraishéindler.

Um Transportschaden zu verhinderen, wird die Maschine in einer soliden Verpackung geliefert. Die
Verpackung besteht weitgehend aus verwertbarem Material. Benutzen Sie also die Mdglichkeit zum Recyclen
der Verpackung. Bringen Sie bei Ersatz die alten Maschinen zu lhren 6rtlichen WORLD-PRO TOOLS
Vertagshandler. Er wird sich um eine umweltfreundliche Verarbeitung ihrer alten Maschine bemuhen.
Li-ion-Akkus sind recycelbar. Geben Sie sie bei einer Entsorgungsstelle fir chemische Abfalle ab, so dal} die
Akkus recycelt oder auf umweltfreundliche Weise entsorgt werden.

Alt-Elektrogerate sind Wertstoffe, sie gehéren daher nicht in den Hausmuill!

Wir mdchten Sie daher bitten, uns mit lhrem aktiven Beitrag beider Ressourcenschonung und beim
Umweltschutz zu unterstitzen und dieses Gerat bei den-falls vorhandeneingerichteten
Riicknahmestellen abzugeben.

KONFORMITATSERKLARUNG C€

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dal® dieses Produkt mit den folgenden Normen oder normativen
Dokumenten Ubereinstimmt: EN60745-1:2009+A11:2010; EN60745-2-1:2010; EN60745-2-2:2010; EN55014-
1:2006/A2:2011; EN55014-2:1997/A2:2008; gemall den Bestimmungen der Richtlinien 2006/42/EEC,
2014/30/EEC.

GERAUSCH/VIBRATION Gemessen gemaRR EN 60745 betragt der Schalldruckpegel dieses Gerates <77
dB(A) und der Schalleistungspegel <88 dB(A) (Standard- abweichung: 3 dB), und die Vibration<2,5 m/s?
(Hand-Arm Methode).




Pycckum
D,pen b-mﬁp§HOBepT AKKyMYJSITOpHas

Openb-LypyrnoBepT akkyMynsTopHas npegHasHadeHa af1si CBEpreHUsi OTBEPCTUIA B pasnUYHbIX mMaTepuanax,
a TaKkke 3aBMHYMBAHWS U BbIBUHYMBAHWS BUHTOB U LLYPYNOB NPy CEOPOYHbIX pabGoTax.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YCTPOUCTBO

1. Belkntovaternb

2. Nepekntovartens HanpaeneHns BpalleHust
3. BbICTpO3aXXMMHOW NATPOH

4. MNepekntoyarens MOMEHTa BpalleHus
Openb-lwypynoBepT akkyMynsiTopHas
[ononHutenbHas akkymynaropHas Gatapes
But-Hacagku (6 wT)

Jepxatenb MarHUTHbIA anga 6wt

Ceepna (6 wr)

YcTponcTBO 3apsgHoe

TEXHUKA BE3OIMACHOCTU

Bo wusbexaHne TpaBM W BO3HWKHOBEHWS OMACHbIX CUTyaUWA WHCTPYMEHT CrneayeT SKChnyaTupoBaTb B
COOTBETCTBUM C TpebOBaHWAMW [OaHHOMW WHCTPYKUun. [lpounTanmTe TakkKe OTAENbHO MNPUMNOXEHHYIO
WMHCTPYKLMIO NO TeXHMKe 6E30NacHOCTU.

* MNMepen paboton ydoeguTech, 4To 06pabaTbiBaeMblt 0O6HLEKT HAOEXHO 3ahMKCUPOBAH.

* B 30He cBepreHus He JOMKHO ObITb SNEKTPONPOBOAKU, TPYO NN KOMMYHUKaLWNA.

* N3berante HenpegHaMEepPEHHOrO HaXaThs Ha BbIKIoYa- TeMb NpY NepemMeLLeHnn MHCTPYMEHTa BOONb Tena 1
Npv NOAKMYEHNN aKKYMYNATOpa K MHCTPYMEHTY.

* He 3akpbiBanTe BEHTUNAUMOHHbIE OTBEPCTUSA MHCTPYMEH-TA U HE JOMNYCKaNTe UX 3aCOPEHMS.

* [Mpwn 3aKknNMHMBaHUN cBepria HEMEAMNEHHO BbIKMIOYMTE UH-CTPYMEHT.

* AKKYMYNSTOP AOMKEH ObITb OTCOEAUHEH OT MHCTPYMEHTa:

- €CIN NHCTPYMEHT He MCMonb3yeTcs,
- Npy NpoBeAEHNN TEXODCNYXMBAHUSA NHCTPYMEHTA.

* [1py cMeHe NpYHaANEXHOCTEN NOCTaBbTE Mepeknioyarens HanpaBneHs BpalleHus B CpeaHee NoroXeHne
(npn aTom winuHgens 6yaeT 3abnoknpoBaHx).

* He nogkntovanTe 3apsaHoOe YCTPOMCTBO K CETU 3NEKTPO-NUTaHMS Yepes3 CANLLKOM ANUHHBIA YANUHUTENb.

» 3apsigHOe YCTPOMCTBO NpeaHa3HavyeHo TOMbKO ANd 3apsaiku akKymMynsatopa OaHHOro MHCTpyMeHTa. B uensax
Bawen 6e3onacHoCTM He pekoMeHAyeM MCMOoMb30BaTb €ro Ans 3a psagkm uHblx 6atapen. o aton xe
npuunHe OnNs  3apsgkyu  JAHHOTO  aKKymyrnsTopa He crnegyeT  Mnomfb30BaTbCA  MHbIMU - 3apsifHbIMU
ycTponcTsamu.

* [epen 3apsgkon akkymynsitopa ybeouTechb, UYTO Hamps- XXeHue 3apsgHoro YCcTponcTBa coBnagaer C
HanpsPKeEHMEM CeTU MUTaHUA.

* HeobxoamMmo oTkno4aTh 3apsaHoe YCTPOWCTBO OT CETU 3NEKTPONUTaHNS:

- KOra OHO He MCMOoNb3yeTCs;
- B MpoLecce ero TeXHMYecKoro obcnyxneaHus;
- nepen NOOKMIYEHNEM UMK OTKMOYEHMEM OT HErO akKymy-naropa.

* He npoBogute 3apsagky akkymynatopa npu temnepartype Huxke +10°C wmnm Bbiwe +40°C, a Takke nof
OO0XOEM, BO BaXHbIX MOMELLEHMAX, BONU3N NerkoBoCnnamMeHsLLmX cs BeLLEeCTB.

* B npouecce paboTbl akkymynaTop HarpeBaeTcs. He crieqly eT 3apsbkaTb HarpeTbi akKkyMymnsiTop.

* Cnegute 3a TeM, YTOObI BEHTUNSALNOHHbBIE OTBEPCTUA 3a PSAHOIO YCTPOMCTBA OCTABaNIMCb OTKPbITHIMU.

* [Mpy OTKNIOYEHMM BUSIKM 3apSiAHOrO YCTPOMCTBA M3 PO3ET KU He npunarante (prMsmMyeckoro ycunus K WHypY
nMTaHns. OTO MOXET MPUBECTU K €ro NOBPEXAEHNIO.

* B cnyyae HeucnpaBHOCTU UM M3HOCA LUHYpa NUTaHMSA 3a pSgHOrO YCTPOMCTBA ero HeobxoauMO 3aMeHUTb

[ee)



Ha HOBBbIM.

* 3anpellaetcs 6pocaTb akKyMynsiTop B OrOHb UN Body, Nof BepraTb €ro Bo3nelcTBUIO BbICOKMX TeMMepaTyp.
OTO MOXET MPMBECTU K KOPOTKOMY 3aMblKaHWIO, B3PbIBY UM BbIOPOCY B OKpYKaloLlyl cpegy BpedHbiX
XUMUYECKNX BELLECTB.

* Bo nsbexaHne KOpoOTKOro 3amMblKaHUA He cnegyer:

- NogKNoYaTh JOMNOMHUTENbHBIE MPOBOAA K KOHTAKTaM akKy MynsaTopa;

- XpaHUTb aKKyMymnsiTop BMecTe C HebOomblMMKM MeTaniMye CKAMWU NpeaMeTamy, TakKMMKU KaK CKPErnKw,
MOHETbI, METU3 Hble N3Oenusi.

+ XpaHeHne akkyMmynatopa npu temnepartype csbiwe +450C BeaéT k ero Bbixogy M3 CTPOS.

* B uenax Bawei 6e3onacHoCTM He pekomeHayeTcs pas3bu paTb akkymyrnaTop W 3apsigHoe YCTPOWUCTBO UMK
caMOCTOS1.

* Mpn HecobntogeHUM NpaBuIT AaHHOW MHCTPYKLMM UM TEM NepaTypHbIX YCITOBUIA MOXET MPOU30ATU NpoTeYdKa
akkymy nsatopa. B cnyvae nonagaHusi anekTponuTa M3 akkyMyrnsi Topa Ha KOXYy cneayeT HemenneHHo
NpombITb ee Bogon. pn nonagaHuu anexkTponuTa B rnasa NpomMonTe nx Bogone TedeHne 10 MuHyT, 3aTem
obpaTutechb K Bpauy.

* B HopmManbHOM COCTOSIHMM B Havare 3apsaku paspsi XKeHHOW Gatapen Ha 3apsgHOM YCTPOWMCTBE 3aroparoTcs

KpacHbI U 3emneHbln nHAMKaTopbl. 10 OKOHYaHUM 3apsAaKN OCTaEeTCst TOPSALLUM TOMbKO 3€MEHbIN MHANKATOoP.

Ecrnn e Ha BKIIOYEHHOM 3apsiiHOM YCTPOWCTBE HE FOPUT HWU OOWH M3 UHOMKATOPOB, HYXXHO MpeKpaTuTb

Monb30BaTbCS akKy MYNSATOPOM M 3apsiiHbIM YCTPOMCTBOM U 0OpaTUTLCS B CEPBUCHYHO CITYXKOY.

Ecnn akkymynatop Harpencs B npouecce paboTbl, TO nepeq 3apsgkon HeobxooMmo AaTb eMy OCTbITb B

TeueHne 30 MUHYT.

* [Mepen NpoOOMKUTENBHLIM XPaHEHMEM aKKyMYNATOP XXenaTenbHOo 3apsanTb.

[lna BBOA4A B 3KCMyaTaumio HOBOroO akkyMynsitopa Heobxogmmo:
1) NONHOCTLIO Pa3pPsANTb akKKYMYFSITOp B paboyem pexume ;
2) 3apsaanTb akKyMynaTop C MCMOMb30BaHUEM LUTATHOMO 3apsSAHOrO YCTPOMCTBA B TedeHme 3-5 4acos;
3) NoBTOPUTL BhilWeyKa3aHHble (1-2) gencteus 3-5 pas Ans JoCTHKEHUS paCUETHON eMKOCTH aKKyMyIsSTopa

TEXHUYECKOE OBCJTYXUBAHUE U YXO[L

Aﬂepep. TEXHNYECKNM 0BCMY>XMBaHMEM OTKIOYaNTe NHCTPYMEHT OT akkymyrnaTopal

» Kaxabln pa3 no okoH4YaHWM paboTbl PEKOMEHOYETCS 04U LiaTb KOPMYC WMHCTPYMEHTA U BEHTUNSALUMOHHbIE
OTBEPCTUS OT IPSA3M M MbINY MAFKOW TKaHbIO Uu candetkon. Hego nycTumo ncnonb3oBatb Afst yCTpaHeHus
3arpsisHeHUn pacTBopuTenu: GeH3WH, CnMpT, aMMUayHble pacTBOpbl WT.N. [pumMeHeHWe pacTBopuTEnen
MOXET NPUBECTU K NO BPEXAEHMIO KOPMyCca MHCTPYMEHTA.

* IHCTpyMeEHT He TpebyeT AONONHUTENBbHON CMas3Ku.

* B cnyyae HeucnpaBHocTen obpartuTtech B Cny0y cepBu ca.

YKA3AHUA NO 3ALWUTE OKPYXXAIOLLEN CPEQbI

Li-ion akkymynsTopbl noanexart BTOpuWYHOW nepepaboTke. Mpocum caoaBaTb UX MO OKOHYAHMM CPOKa MX

cnyx6bl B GnvkaiiLLyo cneuuanusnpoBaHHyo OpraHM3aumio.

Ctapble anekTponpubopbl noanexar BTOPUYHOW nepepaboTke M No3 TOMYy He MoryT ObiTb
YyTUNM3NpoBaHbl C OblToBbIMKM oTxogamu! MoaToMy Mbl xoTenu 6bl monpocuTb Bac akTueBHO
nogaepXaTtb Hac B [ernie 3KOHO MWW PECYPCOB M 3alUMTbl OKpYXKalowen cpedbl U caaTb 3TOT
npubop B NPUEMHbIA NYHKT YTUIM3auum (eCnmn TakoBor UMeeTcsl).

3AABJIEHUE O COOTBETCTBUU C€

Mbl C NOMHOM OTBETCTBEHHOCTBHK 3asBMseM, 4YTO HacTosiLlee u3genMe COOTBETCTBYET CReayloLlmM
cTaHgaptTam M HopMmaTtuBHbIM AokymeHTam: EN60745-1:2009+A11:2010; EN60745-2-1:2010; EN60745-2-
2:2010; EN55014-1:2006/A2:2011; EN55014-2:1997/A2:2008; - cormacHo npasunam: 2006/42/EEC,
2014/30/EEC.

WYM U BUBPALINA Mo pesynbtatam namepeHun B cooT BeTcTBum ¢ EN60745 ypoBeHb 3BYKOBOro AaBreHus
JaH Horo ycTpoucTtBa coctaensier <77 ab(A), ypoBeHb wWymMm coctaBnsaeT <88 ab(A), Bubpaumsa paBHa <2,5
m/c?.
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Taladro/atornillador sin cable

INTRODUCCION

Esta herramienta ha sida proyectada para taladrar en madera, metal, ceramica y material sintético; las
herramientas con regulacion electrénica de la velocidad y de giro a derechas e izquierdas son también
adecuadas para atornillar y tallar roscas

CARACTERISTICAS TECNICAS

EMENTOS DE LA HERRAMIENTA

1 Interruptor para conexién/desconexién y regulacion de la velocidad
2 Conmutador para invertir la direccién de giro
3 Portabrocas sin llave

4 Anillo para regulacion del par de apriete
SEGURIDAD

/ATENCION! Lea integramente estas instrucciones. En caso de no atenerse a las instrucciones de seguridad

siguientes, ello puede dar lugar a una descarga eléctrica, incendio o lesion seria. El término “herramienta

eléctrica” empleado en las siguientes instrucciones se refi ere a su aparato eléctrico portatil, ya sea con cable

de red.

* Antes de montar el acumulador cerciorarse de que el aparato esté desconectado. La insercién del
acumulador en una herramienta eléctrica conectada puede causar un accidente.

» Solamente cargar los acumuladores con los cargadores recomendados por el fabricante. Existe riesgo de
incendio al intentar cargar acumuladores de un tipo diferente al previsto para el cargador.

+ Solamente emplee los acumuladores previstos para la herramienta eléctrica. El uso de otro tipo de
acumuladores puede provocar dafnos e incluso un incendio.

* Evite los dafios que puedan causar los tornillos, clavos y otros objetos sobre la pieza de trabajo; quitelos
antes de empezar el trabajo

+ Compruebe siempre que la tension de alimentacion es la misma que la indicada en la placa de
caracteristicas del cargador (los cargadores de 230V o0 240V pueden conectarse también a 220V)

* En caso de interferencias eléctricas o mecanicas se deben parar inmediatamente la herramienta o
desenchufar el cargador de la red

+ WORLD-PRO unicamente puede garantizar un funcionamiento correcto de la herramienta al emplear
accesorios originales

« Utilice unicamente accesorios cuyos revoluciones admisibles sean como minimo iguales a las revoluciones
en vacio maximas de la herramienta

» Es recomendable que esta herramienta no se debe ser manejada por personas menores de la edad de 16
afios

» Tenga cuidado con no taladrar o atornillar en areas donde hayan tendidos eléctricos

» Cerciorarse de que el interruptor esta en la posicion del medio (posicién de bloqueo) antes de realizar
ajustes en la herramienta 0 de cambiar accesorios asi como para el transporte o para guardar la
herramienta

* No toque en los terminales del cargador

* N6 exponga la herramienta/cargador/bateria a la lluvia

* Recargue la bateria unicamente dentro de casa

» Guarde la herramienta/cargador/bateria en un lugar donde la temperatura no es mas alto que 40° C o que
no baje de 0°C

* Las baterias se pueden explotar al calentarse; no queme o recaliente nunca la bateria

» Las baterias, si estan averiadas o utilizadas en extremas condiciones de temperaturas o funcionamiento,
pueden empezar a perder liquido

- si el liquido toca su piel, lavese rapidamente con agua y jabon y a continuacion con zumo de limén o vinagre

- si el liquido toca a sus ojos, lavase los ojos con agua limpia por lo menos unos 10 minutos y consulte
inmediatamente a su médico



» Cuando la bateria no esta colocada en la herramienta o cargador, no deje que entre en contacto con objetos
metalicos como llaves, cuchillos, tornillos, etc.; evitara asi un corto circuito

* No utilice el cargador si estd dafiado; llévelo a uno de los servicios técnicos autorizados para hacer el
examen de seguridad

* Nunca utilice la bateria estropeada; debe de ser cambiada inmediatamente

* No desarme el cargador o la bateria

* No intente recargar las baterias no recargables con el cargador Para empezar a explotar nuevo acumulador
€s necesario:

1) descargar completamente el acumulador en proceso de funcionamiento

2) cargar acumulador usando la carga que se entrega con complejo durante 3-5 horas

3E repetir acciones indicadas arriba i1 i 2i 3-5 veces para cariar todo el voliimen de acumulador.

Asegurese de que la maquina no esta conectada cuando vaya a realizar tareas de mantenimiento en el
motor.

Las maquinas han sido disefiadas para poder funcionar durante un largo periodo de tiempo con un minimo de

mantenimiento. La maquina funcionara de manera satisfactoria y continuada, siempre que la cuide

adecuadamente y la limpie con regularidad.

Mantenga limpias las ranuras de ventilacion de la maquina para evitar que se recaliente el motor. Limpie

regularmente la cubierta de la maquina con un pafio suave, preferiblemente después de cada uso. Mantenga

las ranuras de ventilacion limpias. Si no sale la suciedad, utilice un pafio suave humedecido con agua de

jabon. No utilice nunca disolventes como petrdleo, alcohol, amoniaco, etc. Estos disolventes pueden danar

las partes de plastico.

La maquina no requiere lubricacion adicional.

Si se produce algun fallo, por ejemplo, por desgaste de alguna pieza, pongase en contacto con el distribuidor de su

Zzona. ]

ADVERTENCIA PARA LA PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Para que la maquina no sufra dafos durante su transporte, viene guardada en un fuerte embalaje. Casi todos

los materials del embalaje son reciclables. Lleve estos materiales a un centro de reciclado adecuado. Cuando

ya no quiera su maquina, llévesela al distribuidor de su zona. Alli la reciclaran sin dafnar el medio ambiente.

Los acumuladores de Li-ion son reciclables. Depositelos en un punto de recogida de residuos quimicos para

que los acumuladores puedan reciclarse o eliminarse ecolégicamente

jLos aparatos eléctricos desechables son materiales que no son parte de la basura doméstica!
Por ello pedimos para que nos ayude a contribuir activamente en el ahorro de recursos y en la
proteccion del medio ambiente entregando este aparato en los puntos de recogida existentes.

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto esta en conformidad con las normas o
documentos normalizados siguientes: EN60745-1:2009+A11:2010; EN60745-2-1:2010; EN60745-2-2:2010;
EN55014-1:2006/A2:2011; EN55014-2:1997/A2:2008; de acuerdo con las regulaciones 2006/42/EEC,
2014/30/EEC.
RUIDOS/VIBRACIONES Medido segun EN60745 el nivel de la presiéon acustica de esta herramienta se eleva
a <77 dB(A) y el nivel de la potencia acustica <88 dB(A) (desviacion estandar: 3 dB), y la vibracion a <2,5
m/s? (método brazo-mano).
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Portugués

Aparafusadoral/ berbequim sem fi o
A ferramenta é determinada para furar em madeira, metal, cerdmica e plastico; ferramentas com regulagao
electrénica da velocidade e marcha a direita/esquerda também s&o apropriadas para aparafusar e cortar roscas

CARACTERISTICAS TECNICAS

ELEMENTOS DA FERRAMENTA

1 Interruptor para conexién/desconexién y regulacion de la velocidade
2 Conmutador para invertir la direccion de giro
3 Bucha sem chave

4 Anel ﬁara reﬁulaqéo do aierto

ATENCAO! Leia todas as instrugdes. O desrespeito das instrugdes a seguir podem cauxar choque eléctrico,
incéndio e/ou graves lesbdes. O termo “ferramenta eléctrica” utilizado a seguir refere-se a ferramentas
eléctricas com conexéao a rede (com cabo).

» Assegure-se que o aparelho esteja desligado, antes de introduzir o acumulador. A introdugdo de um
acumulador numa ferramenta eléctrica ligada, pode levar a acidentes.

» Apenas devera carregar em carregadores, acumuladores recomendados pelo fabricante. Um carregador
que é apropriado para um tipo de acumulador, pode causar um incéndio se for utilizado para carregar
outros acumuladores.

» Apenas utilize nas ferramentas eléctricas os acumuladores previstos. A utilizacdo de outros acumuladores
pode levar a lesdes e riscos de incéndio.

» Evite danifi car a ferramenta em superficies com pregos ou parafusos; remova-os antes de comegar a
trabalhar

« Certifi que-se sempre de que a tensdo de alimentagédo esta de acordo com a tensao indicada na placa de
identify cagdo do carregador (carregadores com a indicagao de 230V ou 240V também podem ser ligadas a
uma fonte de 220V)

* Em caso de anomalias eléctricas ou mecanicas, desligue imediatamente a ferramenta ou desligue o
carregador da fonte de corrente

* A WORLD-PRO TOOLS s6 pode garantir um funcionamento perfeito da ferramenta, quando utilizada com
0s acessorios originais

+ Utilize apenas acessoérios com um numero de rotagao admissivel no minimo tdo alto como o mais alto
numero de rotacdo em vazio da ferramenta

» Nao devera esta ferramenta ser manuseada por pessoas com idade inferior a 16 anos

* Tenha atengao para nao furar ou aparafusar em areas onde possa haver fi os électricos

» Assegure-se que o interruptor estd na posigcao intermédia antes de efectuar ajustes na ferramenta ou
substituir acessorios assim como quando transportar ou armazenar a ferramenta

* N&o toque nos terminais do carregador

* Nao exponha a ferramenta/carregador/bateria a chuva

* Nunca carregue a bateria ao ar livre

» Guarde a ferramenta/carregador/bateria em locais onde a temperatura ndo exceda os 40° C ou baixe os 0°
C

* As baterias podem explodir com o fogo, portanto ndo exponha a bateria ao fogo por motivo nenhum

* Quando danifi cadas, com muito uso ou sujeitas a temperatures extremas, as baterias poderdo comegar a
verter
- se esse liquido fi car em contacto com a pele, lave imediatamente com sabdo e agua e, seguidamente
com sumo de limao ou vinagre
- se o liquido entrar para os olhos, lave-os com agua limpa durante pelo menos 10 minutos e consulte
imediatamente o médico

* Quando a bateria ndo estiver na ferramenta ou no carregador, deve ser mantida afastada de pregos,
parafusos, chaves, etc, de modo a evitar curto-circuitos

» N&do utilize o carregador se estiver danifi cado; levo-o a um dos Postos de Assisténcia autorizados para
proceder a um teste



* Nao utilize baterias danifi cadas; devem ser substituidas imediatamente
* Nao desmonte o carregador ou a bateria
* Nao tente recarregar baterias ndo recarregaveis com o carregador

APara em funcionamento a bateria:

1) descarregue a bateria inteiramente no processo do funcionamento;

2) durante de 1 horas, carregue a bateria com o carregador que faz parte do conjunto dos acessorios
fornecidos;

3) faca os passos 1 e 2 mais 3...5 vezes para alcancar a capacidade projetada da bateria.

MANUTENCAO

ACertifi que-se que a maquina nao esta sob tensdo sempre que levar a cabo os trabalhos de
manutengdo no motor.

As maquinas foram concebidas para operar durante de um periodo de tempo prolongado com um minimo de
manutengao. A continuidade do funcionamento satisfatério da maquina depende da adequada manutencao
da maquina e da sua limpeza regular.

Limpe regularmente a carcagca da maquina com um pano suave, de preferéncia apds cada utilizagao.
Mantenha as aberturas de ventilagdo sempre livres de poeiras e sujidade.

No caso da sujidade custar a sair, use um pano suave humedecido em agua de sabdo. Nunca utilize
solventes como por exemplo gasolina, alcool, amoniaco, etc. Estes solvents poderdo danifi car as partes
plasticas da maquina.

A maquina nao requer qualquer lubrifi cagdo adicional.

No caso de se detectar um defeito, como por exemplo desgaste excessivo e rapido de uma pega, contacte

por favor o seu distribuidor local. ~
. NDICACOES PARA A PROTECCAO DO MEIO AMBIENTE

De modo a evitar que a maquina possa sofrer danos durante o transporte, esta é fornecida numa resistente e
robusta embalagem. Agrande maioria dos materiais de empacotamento podera ser reciclada. Leve estes
materiais para os locais de reciclagem apropriados. Entregue as maquinas usadas que ja n&o quer ao seu
distribuidor local. Aqui as maquinas irdo ser destruidas e abandonadas de uma forma ambiental mente
segura.

As baterias de Li-ion podem ser recicladas. Entregue-as num local de recolha de lixo quimico, para que
possam ser recicladas ou tratadas de modo amigo do ambiente.

E Aparelhos eléctricos antigos sdo materiais que nao pertencem ao lixo doméstico! Por isso pedimos

para que nos apoie, contribuindo activamente na poupanga de recursos e na proteccdo do
ambiente ao entregar este aparelho nos pontos de recolha, caso existam.

DECLARACAO DE CONFIRMIDADE CE

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que este producto cumpre as seguintes normas ou
documentos normativos: EN60745-1:2009+A11:2010; EN60745-2-1:2010; EN60745-2-2:2010; EN55014-
1:2006/A2:2011; EN55014-2:1997/A2:2008; conforme as disposicoes das directivas 2006/42/EEC,
2014/30/EEC.

RUIDO/VIBR ACOES Medido segundo EN 60 745 o nivel de press&o acustica desta ferramenta é <77 dB(A)
e o nivel de poténcia acustica <88 (espago de erro: 3 dB), e a vibragédo <2,5 m/s? (método brago-mao).



Francais

Perceuse/visseuse sans fil

INTRODUCTION

Cet outil est congu pour le pergcage dans le bois, le métal, la céramique et les matiéres plastiques; les outils
avec réglage électronique de la vitesse et rotation a droite/a gauche sont également appropiés pour le vissage
et le fi letage.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

ELEMENTS DE L’OUTIL

1 Interrupteur pour mise en marche/arrét et réglage de la vitesse
2 Commutateur pour inverser le sens de rotation
3 Mandrin auto-serrant

4 Anneau Eour réilaie du couile

ATTENTION! Lisez toutes les instructions. Le nonrespect des instructions indiquées ci-aprés peut entrainer un

choc électrique, un incendie et/ou de graves blessures sur les personnes.

* Vérifi ez que I'appareil est effectivement en position d’arrét avant de monter I'accumulateur. Le fait de monter
un accumulateur dans un outil électroportatif en position de fonctionnement peut causer des accidents.

* Ne chargez les accumulateurs que dans des chargeurs recommandés par le fabricant. Un chargeur
approprié a un type spécifi que d’accumulateur peut engendrer un risqué d’'incendie lorsqu’il est utilisé avec
d’autres accumulateurs.

« Dans les outils électroportatifs, n’utilisez que les accumulateurs spécialement prévus pour celui-ci.
L’utilisation de tout autre accumulateur peut entrainer des blessures et des risques d’incendie.

* Faites attention aux vis, clous ou autres éléments qui pourraient se trouver dans la piéce a travailler et qui
risqueraient d'endommager trés fortement votre outil; d’abord les enlevez puis travaillez.

* Toujours contrélez si la tension secteur correspond a la tension indiquée sur la plaquette signalétique du
chargeur (les chargeurs congus pour une tension de 230V ou 240V peuvent également étre branchés sur
220V).

* En cas d’anomalie électrique ou mécanique, coupez immédiatement I'outil ou débranchez le chargeur du
secteur.

* WORLD-PRO TOOLS ne peut se porter garant du bon fonctionnement de cet outil que s’il a été utilisé avec
les accessories d'origine.

+ La vitesse admissible des accessoires utilisées doit étre au moins aussi élevée que la vitesse a vide
maximale de l'outil.

* Cet outil ne doit pas étre utilisé par des personnes en dessous de 16 ans.

* Veillez a ne pas percer ni visser dans des endroits ou vous risqueriez de toucher des fi Is électriques.

« Vérifi ez que l'interrupteur est en position moyen (de blocage) avant d’effectuer des réglages sur l'outil ou de
changer des accessoires, ainsi qu’en transportant ou rangant I'outil.

* Ne touchez pas les contacts du chargeur.

* Ne jamais exposez I'outil/le chargeur/la batterie a la pluie.

* Rechargez la batterie uniquement dans la maison.

* Rangez l'outil/le chargeur/la batterie dans des endroits ou la température n'excéde pas 40° C et ne
descende pas au dessous de 0° C.

* Les batteries peuvent exploser au feu, aussi ne pas faites briler votre batterie sous aucune raison.

» Par suite de dommages, ou de conditions d'utilisation ou de température extrémes, les batteries peuvent
commencer a fuir.

- si le liquide entre en contact avec votre peau, lavez-vous immédiatement avec de I'eau et du savon, puis
avec du jus de citron ou du vinaigre.

- si le liquide gicle dans vos yeux, aspergez-vous les avec de I'eau pendant 10 minutes environ et allez
consulter un médecin.

* Quand la batterie n’est pas dans l'outil ni dans le chargeur, elle doit étre placée a I'écart de tous objets

meétalliques tells que clous, vis, clés etc. afi n d’éviter un court circuit.

N'utilisez jamais un chargeur endommageé; confiez-le a une des stations-service agréées effectuera un

contrdle de sécurité.



* Ne pas utilisez la batterie lorsque celle-ci est endommagée; remplacez-la au plus vite.
* Ne démontez pas le chargeur ou la batterie.
* Ne tentez pas de recharger des batteries non-rechargeables avec le chargeur.

APour mettre en service 'accumulateur neuf, il est nécessaire de:

1) décharger complétement I'accumulateur lors de la marche

2) charger 'accumulateur en utilisant le chargeur fourni Durant 3 ou 5 heures

3) répéter les actions (1 et 2) évoquées ci-dessus 3 ou 5 fois pour atteindre la capacité d’accumulateur calculée

AAssurez-vous que la machine n’est pas sous tension si vous allez procéder a des travaux d’entretien
dans son systéme mécanique.

Nettoyez régulierement le carter au moyen d'un chiffon doux, de préférence a Tissue de chaque utilisation.
Veillez a ce que les fentes d’aération soient indemnes de poussiére et de saletés.

En présence de saleté tenace, employez un chiffon doux humecté d’eau savonneuse. Proscrivez I'emploi de
solvents comme I'essence, I'alcool, 'ammoniaque etc. car ces substances attaquent les piéces en plastique.
Cette machine ne nécessite pas de graissage supplémentaire.

En cas de panne survenue par exemple a la suite de 'usure d’une piéce, contactez votre distributeur local.
Pour éviter les dommages liés au transport, la machine est livré dans un emballage robuste. L'emballage est
autant que possible constitué de matériau recyclable. Veuillez par consequent destiner cet emballage au
recyclage.

Si vous allez changer de machines, apportez les machines usagées a votre distributeur local qui se chargera
de les traiter de la maniére la plus écologique possible.

Les batteries Li-ion sont également recyclables. Remettez-les au service de collecte des déchets chimiques
qui se chargera de les faire recycler ou de les détruire de fagon telle a éviter toute pollution de

meénageres! Nous vous demandons de bien vouloir nous soutenir en contribuant activement au
management des ressources et a la protection de I'environnement en déposant cet appareil dans
sites de collecte(si existants).

DECLARATION DE CONFORMITE C€

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit est en conformité avec les normes ou
documents normalisés suivants: EN60745-1:2009+A11:2010; EN60745-2-1:2010; EN60745-2-2:2010;
EN55014-1:2006/A2:2011; EN55014-2:1997/A2:2008; conforme aux réglementations 2006/42/EEC,
2014/30/EEC.

BRUIT/VIBRATION Mesuré selon EN 60745 le niveau de la pression sonore de cet outil est <77 dB(A) et le
niveau de la puissance sonore <88 dB(A) (déviation standard: 3 dB), et la vibration <2,5 m/s2 (méthode main-
bras).

I'environnement.
E Tout appareil électrique usé est une matiére recyclable et ne fait pas pas partie des ordures
I



Polski
Akumulatorowa wiertarkowkritarka

Narzedzie to przeznaczone jest do wiercenia w drewnie, metalu, ceramice i tworzywach sztucznych;
elektronicznie regulacje predkosci wiertarki z prawym i lewym biegiem doskonale sprawdzajg sie rowniez jako
wkretarki oraz gwinciarki

PARAMETRY TECHNICZNE

1 Przycisk wtgcznik/wytgcznik i regulator predkosci
2 Przetgcznik zmiany kierunku obrotéw
3 Szybkozaciskowy uchwyt wiertarski

4 PierScien nastawy sprze ola ]

UWAGA! Nalezy przeczyta¢ wszystkie wskazéwki. Btedy w przestrzeganiu nastepujacych przepiséw moga

powodowac porazenie prgdem, pozar i/lub ciezkie obrazenia ciata.

* Przed wtozeniem akumulatora nalezy upewnic sie czy urzadzenie jest wytaczone. Wktadanie akumulatora do
elektronarzedzia, ktore jest wigczone, moze doprowadzi¢ do wypadkow.

» Akumulatory nalezy tadowac¢ tylko w tadowarkach, ktére polecit producent. W tadowarce, ktéra nadaje sie do
tadowania okreslonych akumulatoréw istnieje niebezpieczenstwo pozaru, gdy uzyte zostang inne
akumulatory.

* Do elektronarzedzi nalezy uzywacC jedynie przewidzianych do tego akumulatoréw. Uzycie innych
akumulatoréw moze doprowadzi¢ do obrazen ciata i niebezpieczenstwa pozaru.

* Uwaga na tkwigce gwozdzie, sruby i inne twarde przedmioty; przed przystgpieniem do obrobki powinny by¢
usuniete z obrabianego przedmiotu; usungc je przed rozpoczeciem pracy

+ Kazdorazowo sprawdza¢, czy napiecie zasilania jest zgodne z napieciem podanym na tabliczce
znamionowej tadowarka (tadowarka na napiecie znamionowe 230V lub 240V zasila¢ mozna takze
napieciem 220V)

* W przypadku stwierdzenia nietypowego zachowania sie elektronarzedzia lub wydawania obcych odgtosow
natychmiast wytgczy¢ zasilanie i wyjg¢ wtyk z gniazda sieciowego

+ WORLD-PRO TOOLS moze zagwarantowa¢ bezawaryjne dziatanie narzedzia tylko przy korzystaniu z
oryginalnego wyposazenia dodatkowego

« Uzywac tylko akcesoridéw, ktérych dopuszczalna predkos¢ obrotowa jest co najmniej tak wysoka jak
najwyzsza predko$¢ obrotowa urzadzenia na biegu bez obcigzenia

* Elektronarzedzie nie powinno by¢ obstugiwane przez osoby w wieku ponizej lat 16

* Przed przystgpieniem do wiercenia czy wkrecania nalezy sie upewnic, czy pod powierzchnig obrabianego
przedmiotu nie znajdujg sie przedwody elektryczne

* Przed regulacjg elektronarzedzia, wymiang osprzetu, w czasie transportu lub podczas przechowywania
nalezy upewni¢ sie czy przycisk znajduje sie w srodkowym potozeniu (zabezpieczony)

* Nie dotyka¢ stykow tadowarki

+ Elektronarzedzie/tadowarka/akumulator powinny by¢é zawsze sucha i nie poddawane oddziatywaniom
opadow atmosferycznych

* Nigdy nie tadowa¢ akumulatora na zewnatrz pomieszczen

» Elektronarzedzie/tadowarka/akumulator powinny by¢ zawsze przechowywane w pomieszczeniu o
temperaturze ponizej 40°C oraz powyzej 0°C

» Ze wzgledu na niebezpieczenstwo eksplozji; akumulator w zadnym wypadku nie powinien by¢ rozgrzewany

* W przypadku uszkodzenia ogniw akumulatora nalezy go wymienic
- w przypadku kontaktu z elektrolitem, umy¢é skazonc miejsce wodg z mydtem a nastepnie przeptukaé
sokiem cytrynowym lub octem
- w przypadku dostania sie elektrolitu do oczu, natychmiast przeptuka¢ doktadnie wodg w ciggu 10 minut i
niezwtocznic udac sie do lekarza

» Chroni¢ styki akumulatoréw poza maszyng przed kontaktem z czesciami metalowymi, niebezpieczenstwo
powstania prgdoéw btgdzgcych



* Nie probowaé¢ uruchamia¢ uszkodzonej tadowarki; nalezy jg dostarczy¢ do autoryzowanego punktu
serwisowego.

» Uszkodzony akumulator natychmiast wymieni¢ i nie wprowadzac¢ do elektronarzedzia

* Nigdy nie demontowac¢ fadowarki czy akumulatora

* Nigdy nie probowac tadowania jednorazowych baterii

Przed pierwszym uzyciem nowego akumulatora nalezy:
1) catkowicie roztadowa¢ akumulator w trakcie pracy
2) tadowa¢ akumulator przy pomocy dotgczonej fadowarki w ciggu 1 godzin
3) powtdrzy¢ opisane powyzej czynnosci (1 i 2) od 3 do 5 razy, aby osiggng¢ obliczeniowg pojemnosé
akumulatora

KONSERWACJA

Przed rozpoczeciem prac konserwacyjnych silnikanalezy upewni¢ sie, ze urzadzenie nie znajduje
A siepod prgdem.

Urzadzenia zostaty zaprojektowane do dziatania przez dtuzszy okres czasu przy minimalnym naktadzie pracy
zwigzanym z konserwacjg. Zadowalajgce dziatanie zalezy od odpowiedniego dbania o urzgdzenie oraz
regularnego czyszczenia.
Nalezy regularnie czysci¢ obudowe urzgdzenia miekkg szmatkg, najlepiej po kazdym uzyciu. Nalezy
dopilnowac¢, aby otwory wentylacyjne nie byly zatkane przez pyt i brud. W przypadku, gdy brud nie daje sie
usungc, nalezy uzy¢ miekkiej szmatki zwilzonej wodg z mydtem. Nie wolno uzywaé rozpuszczalnikow takich
jak benzyna, alkohol, woda z amoniakiem itd. Rozpuszczalniki te mogg uszkodzi¢ czesci wykonane z plastiku.
Urzadzenie nie wymaga dodatkowego smarowania.
W przypadku pojawienia sie usterki, np. zuzycia czesci, nalezy skontaktowac sie z najblizszym sprzedawca .
ﬂ}]ﬁ RMACJA DOTYCZACA OCHRONY SRODOWISKA
W celu zabezpieczenia urzgdzenia przed uszkodzeniami w czasie transportu, jest ono dostarczane w
odpowiednio mocnym opakowaniu. Wiekszos¢ materialtdbw mozna podda¢ ponownej utylizacji. Nalezy
umiesci¢ materiaty w odpowiednich dla ich wlasciwosci pojemnikach utylizacyjnych. Nieuzywany juzsprzet
mozna odnies¢ do miejscowego sprzedawcy. Zostanie on odpowiednio zutylizowany w sposob bezpieczny dla
Srodowiska.
Akumulatory Li-ion nadajg sie do recyklingu. Nalezy oddawac je do punktow utylizacji odpaddéw chemicznych,
tak aby akumulatory mogty by¢ poddane procesowi recyklingu lub utylizowane w ekologiczny sposéb.
Zuzyte urzgdzenia elektryczne sg surowcami wtérnymi — nie wolno wyrzucac¢ ich do pojemnikéw
na odpady domowe, poniewaz mogg zawiera¢ substancje niebezpieczne dla zdrowia ludzkiego i
srodowiska! Prosimy o aktywng pomoc w oszczednym gospodarowaniu zasobami naturalnymi i
ochronie srodowiska naturalnego przez przekazanie zuzytego urzgdzenia do punktu sktadowania
HE surowcow wtornych - zuzytych urzgdzen elektrycznych.

OSWIADCZENIE ZGODNOSCI C€
Vi erkleerer under almindeligt ansvar, at dette product er i overensstemmelse med fglgende normer eller
normative dokumenter: EN60745-1:2009+A11:2010; EN60745-2-1:2010; EN60745-2-2:2010; EN55014-
1:2006/A2:2011; EN55014-2:1997/A2:2008; i henhold til bestemmelserne i direktiverne 2006/42/EEC,
2014/30/EEC.
STAJ/VIBRATION Males efter EN 60745 er lydtrykniveau af dette veerktgj <77 dB(A) og lydeffektniveau <88
dB(A) (standard deviation: 3 dB), og vibrationsniveauet <2,5 m/s? (hand-arm metoden).
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(TR)Tiirkce

Akiulu delme/ vidalama makinesi

Bu alet, tahta, metal, seramik ve plastik malzemedeki delme isleri igin gelistiriimistir; elektronik hiz kontroli ve
sag/sol doniislii aletler vidalama ve dis agma islerine de uygundur

TEKNIK VERILER

ALETIN KISIMLARI

1 Agma/kapama ve hiz kontrol anahtari

2 Donis yonl degistirme anahtari

3 Anahtarsiz mandren

4 Tork control

GUVENLIK

DIKKAT! Bu talimatin batin hikamlerini okuyun. Asagidaki talimat hikimlerine uyarken hata yapilacak olursa,

elektrik carpmalari, yangin ve/veya agir yaralanmalara neden olunabilir.

» Akuylu alete yerlestirmeden &nce aletin kapali oldugundan emin olun. Agik olan bir alete akindn
yerlestiriimesi kazalara neden olabilir.

» Akuleri sadece Uretici tarafindan tavsiye edilen sarj cihazlarinda sarj edin. Belirli bir tir aki igin geligtirilmis
bir sarj cihazinin degisik bir aki i¢in kullanilmasi yangin tehlikesine yol agar.

» Elektrikli el aletlerinde sadece o alet igin ongorulen akuleri kullanin. Bagka akulerin kullaniimasi
yaralanmalara ve yangin tehlikesinin ortaya gikmasina neden olabilir.

« Is parcasinin vida, givi ve benzeri malzeme tarafindan hasar gérmemesi icin dikkatli olun; calismaya
baslamadan 6nce bunlari gikartin

» Gug geriliminin, sarj cihazin 6zellik plakasinda belirtilen voltaj degeriyle ayni oldugunu sik kontrol edin (230V
veya 240V sarj cihazini 220V kaynagda baglanabilir)

» Alet normal galismiyorsa veya degisik gurtltiler geliyorsa, aleti hemen kapatin veya sarj cihazin fi sini
prizden ¢ekin

* WORLD-PRO TOOLS sadece orijinal aksesuarlar kullanildiginda aletin diizgiin ¢alismasini garanti eder

* Bu aletle kullanacaginiz aksesuar edilen devir sayisi en azindan aletin bostaki en yliksek devir sayisi kadar
olmahdir

* Bu aleti 16 yasindan kulgukler kullanamaz

* Delme veya vidalama yaparken elektrik kablolarina degmemeye dikkat edin

» Herhangi bir aksesuar degisikligi yada ayarlama yapmadan veya cihaz hareket halindeyken ve/veya bosta
bekler vaziyette iken, diigmesinin orta pozisyonda (kilit pozisyonu) olduguna emin olunuz

+ Sarj cihazi igindeki kontaklara dokunmayin

* Aleti, sarj cihazini ve bataryayi higbir zaman yagmur altinda birakmayin

» Bataryayi hi¢bhir zaman acik havada sarj etmeyin

* Aleti, sarj cihazini ve bataryayi daima 0° - 40° arasindaki oda sicakliginda saklayin

 Patlama tehlikesi nedeniyle batarya higbir zaman kizdiriimamalidir

» Hasar meydana geldigi, asiri zorlanma oldugu veya asiri isinma oldugu takdirde batarya igindeki bataryalar
akinti yapabilir:

- bataryalardan ¢ikan sivinin temas ettigi yeri hemen su ve sabunla yikayin, daha sonra limon suyu veya sirke
ile durulayin

- bataryalardan ¢ikan sivi gézinuze kagarsa, hemen temiz su ile en azindan 10 dakika durulayin ve zaman
gegirmeden hekime basvurun

» Batarya alet veya sarj cihazi iginde degilken, kacak akimlari énlemek igin, ¢ivi, vida, anahtar veya benzeri
metal parcalarla temasa gelmemesine dikkat edin

 Hasarli sarj cihazini ¢galistirmayin, test yapmak lGzere stzlesmeli bir servisinde

* Sarj cihazini ve bataryayi hicbir zaman s6kmeyi denemeyin

« Sarj edilemeyen akiileri sarj cihazi ile sarj etmeyi denemeyin

G)




AYeni akumulatora igletmeye almak igin:

1) galisma sirasinda akl tam desarj olmalidir

2) Akl eklenen sarj tertibati vasitasiyla 3-5 saat boyunca sarj olunmalidir.

3) Akini anma kapasitesine ulastirmak maksadiyla yukaridaki 1-2 islemleri 3 — 5 kere tekrarlamak gerekir.

TEKNiIK BAKIM VE SERVIS

ATeknik bakim yapmadan 6nce aleti elektrik cereyanindan ayirin!

* Her zaman calisma sona erdikten sonra aletin govdesi ve havalandirma deliklerini kir ve tozdan yumusgak
bez veya pecete ile temizleyin. inatgi lekeleri sabunlu suda islatiimis yumusak bezle temizlenmesi énerilir.
Kirleri temizlemek icin benzin, ispirto, amonyak ¢dzeltileri vs gibi ¢dzlcullerin kullaniimasina yer verilmezdir.
Bu tur ¢ézicller aletin gdvdesini bozabilir.

* Aletin ek yaglanmasi gerekmez.

* Herhangi bir ariza i¢in servisine basvurun.

EVRE KORUMA BILGILERI

Uriin nakliye sirasinda hasardan korunmasi icin 6zel ambalajda teslim edilir. Ambalaj malzemelerin ¢ogu

tekrar islenebilir oldugundan dolayi bunlari en yakin 6zel kabul noktasina teslim etmenizi rica ediyoruz.

Uriinin kullanim siiresi sona erdikten sonra tekrar faydalanmak amaciyla Servis veya bayisine teslim

etmenizi rica ediyoruz.

Li-ion akimdalatorler tekrar iglenebilir. Bunlar ¢evre dostu bir sekilde geri donustirilmesi veya imha edilmesi,

boylece kimyasal atiklari icin bertaraf tesisine iletecek.

Eski elektrikli cihazlar donusturalebilir malzeme olup ev ¢opune atilmamali! Dogal kaynaklarin ve
gevrenin korunmasina etkin bigcimde katkida bulunmak Gzere cihazi lGtfen toplama merkezlerine
(varsa) iade edin.

— Ce
STANDARDIASYON BEYANI

Yegane sorumlu olarak, bu trinin asagidaki standartlara veya standart belgelerine uygun oldugunu beyan
ederiz.  EN60745-1:2009+A11:2010; EN60745-2-1:2010; EN60745-2-2:2010; EN55014-1:2006/A2:2011;
EN55014-2:1997/A2:2008; yonetmeligi hikimleri uyarinca 2006/42/EEC, 2014/30/EEC.
GURULTU/TITRESIM Olgiilen EN 60745 gére ses basinci bu makinanin seviyesi <77 dB(A) ve calisma
sirasindaki gurdlti <88 dB(A) (standart sapma:3 dB), ve titresim <2,5 m/s2 (el-kol metodu).
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Spare parts list

Exploded view CD-16Li & CD-20L.i

Part No

Part Name

Qty

Screw

Chuck

Clutch Cap

Sleeve

Spring

Washer

Pin

OIN|O|N|D|[WIN|—

Ball

Output Shaft

Ball

Washer

Shift wire

Bush

AlAalaAalalalO|I0 Al

Part No | Part Name Qty
31 Screw 13
32 Right Housing 1
33 GB Housing 1
34 Screw 4
35 3nd Sun Gear 1
36 2nd Ring 1
37 2nd Planet 5
38 2nd Sun Gear 1
39 1st Ring Gear 1
40 1st Planet Gear 5
41 Washer 1
42 Screw 2
43 Spring Washer 2
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14

Front Cover

44 Motor Cover 1
45 Motor 1
46 LED Cover 1
47 FR Button 1
48 Eject Spring 2
49 Battery Cover 1
50 Push Button 1
51 Button Spring 2
52 Battery Core 1
53 Battery Housing 1
54 Left Housing 1
55 Inner Wires A 1
56 Battery Contactor 1
57 Switch 1
58 Magnetic Ring 1
59 Inner Wires B 1

15 Torque Adjustment ,
Spring
16 Washer 1
17 Spring Washer 1
18 Lock Ring 1
19 Cam 1
20 Pin 6
21 Bracket 1
22 Ring 1
23 Planet 3
24 Washer 1
25 Fuel PCB 1
26 HL Button 1
27 HL Spring 1
28 Fuel Cover 1
29 Fuel Button 1
30 Fuel Guider 1
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